



Together

FIRST [S]EXPERIENCE

LBX04-04

- EN** User manual
- NL** Gebruikershandleiding
- DE** Benutzerhandbuch
- FR** Mode d'emploi
- ES** Manual de usuario
- IT** Manuale d'uso
- NO** Brukermanual
- PL** Instrukcja obsługi
- RU** Руководство пользователя

English	08
Nederlands	13
Deutsch	18
Français	23
Español	28
Italiano	33
Norsk	38
Polski	43
Русский	47

EN Specifications

Die – Material: Acrylic | Size: 2,7 cm / 1.1 inches
Toy cleaner – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredients: Water (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Propylene glycol, Benzalkonium chloride, Phenoxyethanol, Zinc Gluconate, Fragrance
Couple toy – Material: Silicone, Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS) | Size: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 inches | Insertable size: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 inches | Water resistance: Splash-proof, resistant to low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Batteries: 1 x AAA | Operating time: approx. 30 minutes | Max. Noise level: <60dB | Settings: 10 vibration modes
Blindfold – Material: Artificial silk, foam | Size: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches
Bondage tie – Material: Artificial silk | Size: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches
Masturbator – Material: TPE | Size: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 inches
Vibrator – Material: Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS) | Size: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 inches | Insertable size: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 inches | Water resistance: Splash-proof, resistant to low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Batteries: 2 x AA | Operating time: approx. 30 minutes | Max. Noise level: <65dB | Settings: Multi speed

NL Specificaties

Dobbelsteen – Materiaal: Acryl | Afmeting: 2,7 cm / 1.1 inch
Toy cleaner – Inhoud: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrediënten: Water (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Propylene glycol, Benzalkonium chloride, Phenoxyethanol, Zinc Gluconate, Fragrance
Couple toy – Materiaal: Silicone, Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmeting: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 inch | Inbrengbare afmeting: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 inch | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen met lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterijen: 1 x AAA | Gebruikstijd: ca. 30 minuten | Max. geluidsniveau: <60dB | Instellingen: 10 vibratiestanden
Blindoek – Materiaal: Kunstzijde, schuim | Afmeting: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inch
Bondage band – Materiaal: Kunstzijde | Afmeting: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inch
Masturbator – Materiaal: TPE | Afmeting: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 inch
Vibrator – Materiaal: Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmeting: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 inch | Inbrengbare afmeting: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 inch | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen met lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterijen: 2 x AA | Gebruikstijd: ca. 30 minuten | Max. geluidsniveau: <65dB | Instellingen: Multi-speed

DE Spezifikationen

Würfel – Material: Acryl | Größe: 2,7 cm / 1.1 Zoll
Toy-Reiniger – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Inhaltsstoffe: Wasser (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Propylenglykol, Benzalkoniumchlorid, Phenoxyethanol, Zinkgluconat, Duftstoff
Paar-Toy – Material: Silikon, Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 Zoll | Einführbare Größe: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 Zoll | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widerstandsfähig gegen Niederdruck-Wasserstrahlen, aber nicht für das Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterien: 1 x AAA | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Maximale Lautstärke: <60 dB | Einstellungen: 10 Vibrationsmodi
Augenmaske – Material: Kunstseide, Schaumstoff | Größe: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 Zoll
Fesselband – Material: Kunstseide | Größe: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 Zoll
Masturbator – Material: TPE | Größe: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 Zoll
Vibrator – Material: Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 Zoll | Einführbare Größe: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 Zoll | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widerstandsfähig gegen Niederdruck-Wasserstrahlen, aber nicht für das Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterien: 2 x AA | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Maximale Lautstärke: <65 dB | Einstellungen: Multi-Speed

FR Spécifications

Dés – Matériau: Acrylique | Taille: 2,7 cm / 1.1 pouce
Nettoyant pour jouet – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrédients: Eau (Aqua), Cocamidopropyl bétaïne, Propylène glycol, Chlorure de benzalkonium, Phénoxyéthanol, Gluconate de zinc, Parfum
Jouet pour couple – Matériau: Silicone, Acrylonitrile butadiène styrène (ABS) | Taille: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 pouces | Taille insérable: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 pouces | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau basse pression, mais non adapté à l'immersion (IPX5) | Piles: 1 x AAA | Autonomie: env. 30 minutes | Niveau sonore max.: <60 dB | Réglages: 10 modes de vibration
Masque – Matériau: Soie artificielle, mousse | Taille: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 pouces
Lien de bondage – Matériau: Soie artificielle | Taille: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 pouces
Masturbateur – Matériau: TPE | Taille: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 pouces
Vibrateur – Matériau: Acrylonitrile butadiène styrène (ABS) | Taille: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 pouces | Taille insérable: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 pouces | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau basse pression, mais non adapté à l'immersion (IPX5) | Piles: 2 x AA | Autonomie: env. 30 minutes | Niveau sonore max.: <65 dB | Réglages: Multi-speed

ES Especificaciones

Dado – Material: Acrílico | Tamaño: 2,7 cm / 1.1 pulgadas
Limpiador de juguetes – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredientes: Agua (Aqua), Cocamidopropyl betaina, Propilenglicol, Cloruro de benzalconio, Fenoxietanol, Gluconato de zinc, Fragancia
Juguete para parejas – Material: Silicona, Acrilonitrilo butadieno estireno (ABS) | Tamaño: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 pulgadas | Tamaño insertable: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 pulgadas | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, soporta chorros de agua de baja presión, pero no apto para inmersión (IPX5) | Pilas: 1 x AAA | Tiempo de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <60 dB | Ajustes: 10 modos de vibración
Antifaz – Material: Seda artificial, espuma | Tamaño: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 pulgadas
Cinta de bondage – Material: Seda artificial | Tamaño: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 pulgadas
Masturbador – Material: TPE | Tamaño: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 pulgadas
Vibrador – Material: Acrilonitrilo butadieno estireno (ABS) | Tamaño: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 pulgadas | Tamaño insertable: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 pulgadas | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, soporta chorros de agua de baja presión, pero no apto para inmersión (IPX5) | Pilas: 2 x AA | Tiempo de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <65 dB | Ajustes: Multi-speed

IT Specifiche

Dado – Materiale: Acrilico | Dimensioni: 2,7 cm / 1.1 pollici
Detergente per sex toys – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienti: Acqua (Aqua), Cocamidopropyl betaina, Glicole propilenico, Cloruro di benzalconio, Fenossietanolo, Gluconato di zinco, Fragranza
Giocattolo per coppia – Materiale: Silicone, Acrilonitrile butadiene stirene (ABS) | Dimensioni: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 pollici | Dimensioni inseribili: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 pollici | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, sopporta getti d'acqua a bassa pressione, ma non adatto all'immersione (IPX5) | Batterie: 1 x AAA | Tempo di utilizzo: ca. 30 minuti | Livello massimo di rumore: <60 dB | Impostazioni: 10 modalità di vibrazione
Maschera – Materiale: Seta artificiale, schiuma | Dimensioni: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 pollici
Fascia bondage – Materiale: Seta artificiale | Dimensioni: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 pollici
Masturbatore – Materiale: TPE | Dimensioni: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 pollici
Vibratore – Materiale: Acrilonitrile butadiene stirene (ABS) | Dimensioni: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 pollici | Dimensioni inseribili: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 pollici | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, sopporta getti d'acqua a bassa pressione, ma non adatto all'immersione (IPX5) | Batterie: 2 x AA | Tempo di utilizzo: ca. 30 minuti | Livello massimo di rumore: <65 dB | Impostazioni: Multi-speed

NO Spesifikasjoner

Terning – Materiale: Akryl | Størrelse: 2,7 cm / 1.1 tommer
Renjoringsmiddel for leketoøy – Volum: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienser: Vann (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Propylenglykol, Benzalkoniumklorid, Fenoksyetanol, Sinkglukonat, Duft
Parleketoøy – Materiale: Silikon, Akrylnitril-butadien-styren (ABS) | Størrelse: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 tommer | Innførbar størrelse: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 tommer | Vanntilstand: Sprutsikker, tåler vannstråler med lavt trykk, men ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batterier: 1 x AAA | Brukstid: ca. 30 minutter | Maks. støynivå: <60 dB | Innstillinger: 10 vibrasjonsmoduser
Øyemaske – Materiale: Kunstsilke, skum | Størrelse: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 tommer
Bondagebånd – Materiale: Kunstsilke | Størrelse: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 tommer
Masturbator – Materiale: TPE | Størrelse: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 tommer
Vibrator – Materiale: Akrylnitril-butadien-styren (ABS) | Størrelse: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 tommer | Innførbar størrelse: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 tommer | Vanntilstand: Sprutsikker, tåler vannstråler med lavt trykk, men ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batterier: 2 x AA | Brukstid: ca. 30 minutter | Maks. støynivå: <65 dB | Innstillinger: Multi-speed

PL Specyfikacje

Kostka – Materiał: Akryl | Rozmiar: 2,7 cm / 1.1 cala
Środek do czyszczenia zabawek – Pojemność: 50 ml / 1.7 fl oz | Składniki: Woda (Aqua), Cocamidopropyl betaine, Glikol propylenowy, Chlorek benzalkoniowy, Fenoksyetanol, Glukonian cynku, Substancja zapachowa
Zabawka dla par – Materiał: Silikon, Akrylonitryl-butadien-styren (ABS) | Rozmiar: 15,5 x 4,8 x 3 cm / 6.1 x 1.89 x 1.18 cala | Rozmiar do wprowadzenia: 3 x 10,5 cm / 1.18 x 4.13 cala | Odporność na wodę: Odporny na zachlapania, wytrzymuje strumienie wody pod niskim ciśnieniem, ale nie nadaje się do zanurzenia (IPX5) | Baterie: 1 x AAA | Czas pracy: ok. 30 minut | Maks. poziom hałasu: <60 dB | Ustawienia: 10 trybów wibracji
Opaska na oczy – Materiał: Sztuczny jedwab, pianka | Rozmiar: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 cala
Opaska do bondage – Materiał: Sztuczny jedwab | Rozmiar: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 cala
Masturbator – Materiał: TPE | Rozmiar: 5 x 7,5 cm / 1.97 x 2.95 cala
Wibrator – Materiał: Akrylonitryl-butadien-styren (ABS) | Rozmiar: 2,7 x 17,5 cm / 1.06 x 6.89 cala | Rozmiar do wprowadzenia: 2,7 x 15,3 cm / 1.06 x 6.02 cala | Odporność na wodę: Odporny na zachlapania, wytrzymuje strumienie wody pod niskim ciśnieniem, ale nie nadaje się do zanurzenia (IPX5) | Baterie: 2 x AA | Czas pracy: ok. 30 minut | Maks. poziom hałasu: <65 dB | Ustawienia: Multi-speed

RU Спецификация

Кубик – Материал: Акрил | Размер: 2,7 см / 1.1 дюйма
Очиститель для игрушек – Объем: 50 мл / 1.7 fl oz | Ингредиенты: Вода (Aqua), Кокаmidопропил бетаин, Пропиленгликоль, Бензалконий хлорид, Феноксietанол, Глюконат цинка, Ароматизатор
Игрушка для пар – Материал: Силикон, Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер: 15,5 x 4,8 x 3 см / 6.1 x 1.89 x 1.18 дюйма | Вставляемая длина: 3 x 10,5 см / 1.18 x 4.13 дюйма | Водонепроницаемость: Защита от брызг, выдерживает струи воды под низким давлением, но не предназначен для погружения (IPX5) | Батареи: 1 x AAA | Время работы: примерно 30 минут | Максимальный уровень шума: <60 дБ | Настройки: 10 режимов вибрации
Маска для глаз – Материал: Искусственный шелк, поролон | Размер: 18,5 x 8,5 x 0,6 см / 7.28 x 3.35 x 0.24 дюйма
Бондажная лента – Материал: Искусственный шелк | Размер: 100 x 8 см / 39.37 x 3.15 дюйма
Мастурбатор – Материал: TPE | Размер: 5 x 7,5 см / 1.97 x 2.95 дюйма
Вибратор – Материал: Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер: 2,7 x 17,5 см / 1.06 x 6.89 дюйма | Вставляемая длина: 2,7 x 15,3 см / 1.06 x 6.02 дюйма | Водонепроницаемость: Защита от брызг, выдерживает струи воды под низким давлением, но не предназначен для погружения (IPX5) | Батареи: 2 x AA | Время работы: примерно 30 минут | Максимальный уровень шума: <65 дБ | Настройки: Multi-speed

English

Dice

Intended use

The product is designed to inspire creativity in erotic and sexual exploration.

How to use

Roll the dice and find out what you and your partner can do next!

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

Safety instructions

Keep the product out of reach of children and animals because there is a risk of choking due to small parts that can be swallowed. The product is suitable for persons aged 18 years and older. Only use the product as intended and as directed.

Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

Toy Cleaner

Intended use

Please check beforehand if the product you want to clean is waterproof. Spray toy cleaner onto your products, briefly leave the cleaner to work, and rinse with lukewarm water. Repeat this step if necessary. Lay cleaned products down to dry or dab them dry with a lint-free cloth or towel. Store in a dry and dark place, out of reach of children and animals.

Safety instructions

May cause allergic reactions. Do not inhale the mist. Do not use this product in case of allergy or intolerance to any of the ingredients in the formula. If irritation or discomfort occurs, discontinue use immediately and avoid further use.

Disposal information

This product can be disposed of with household waste in an environmentally friendly manner.

Couple Toy

Intended use

This vibrator is designed to be used by couples during sex. It can be used and inserted in different ways to stimulate the G-spot, the clitoris and the penis and balls. It is also great for stimulation of the nipples and other erogenous zones.

Before use

Twist the lower part of the product open to reveal the battery compartment. Insert the required battery and close the compartment tightly.

How to use

To turn on the product, press and hold the button on the bottom of the product for 2 seconds. Short press the button to switch between the different vibration settings. To turn off the product, press and hold the button for 2 seconds again. The bullet vibrator inside the sleeve can also be used separately as a standalone toy.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

Cleaning

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel. Make sure no water enters the battery compartment.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

Safety instructions

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, during menstruation, in the first 6 weeks after giving birth, after pelvic surgeries, if any of the components are damaged and/or in case of other injuries on or around the vagina, if you have an allergic reaction to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and do not use again. Do not share the product with others to avoid diseases and infections. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before use as a precaution.

Do not use in the neck area. Do not use together with other vibrating products.

After inserting the battery, ensure that the battery compartment is securely closed. Clean the battery contacts thoroughly in case of battery leakage. Remove the battery from the toy after use to extend its lifespan and prevent corrosion. Moisture can damage the motor and the battery. If moisture enters the inside of the toy, immediately switch off the toy, open it and remove the battery. The toy should only be used when the inside is completely dry. If the toy overheats, switch it off immediately and let it cool down before using it again.

Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Suitable for vaginal and external use. The toy should only be used according to its intended purpose.

Disposal information

Never dispose of the product, including the used battery, with household waste. This would result in valuable raw materials and dangerous environmental toxins ending up in waste incineration. Dispose of the product in an environmentally friendly manner at a collection point for recycling electronic devices. The symbol of the crossed-out trash can indicates separate collection of electrical and electronic equipment and batteries. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of used electrical and electronic devices, including batteries, free of charge. Please contact customer service for this purpose. You are legally required as a user to return used batteries, for example, at public collection points or where batteries are sold. Remove the batteries safely with standard tools and handle them carefully, as they contain harmful substances for health and the environment. Observe local disposal options. Avoid generating unnecessary waste.

Blindfold

Intended use

This product can be used as blindfold to cover the eyes.

How to use

Place the blindfold on your own eyes or your partners eyes and enjoy all other senses.

Cleaning

This product can be wiped down with a wet cloth and mild soap.

English

Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

Safety instructions

Do not use this product in the following situations: on swollen, irritated or inflamed skin and/or if you have an allergic reaction to the material or if you are aware of an existing allergy to the material. This toy is only for external use. Only use this product as intended and as directed.

Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

Bondage tie

Intended use

This product is used to restrain the hands or legs.

How to use

Place the tie around your partner's wrists or ankles and secure tightly. Enjoy the play but also agree on clear boundaries, for example with a safe word to indicate that you want to stop.

Cleaning

After use, wipe down the tie with a damp cloth.

Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the item from dust and dirt.

Safety instructions

Do not use product in the following situations: on swollen, irritated or inflamed skin and/or if you have an allergic reaction or if you are aware of an existing allergy to the material. The product should only be used for bonding the hands or legs. Make sure that the product is not fitted too tightly. If a sensation of pain or pressure arises, stop using the item temporarily until the symptoms disappear completely. The person tied up should never remain unsupervised. Always communicate your boundaries before engaging in any type of play. The product should only be used as intended and as directed.

Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

Masturbator

Intended use

This product is used for the stimulation of the penis.

Before use

Apply a generous amount of lubricant to your penis and the inside of the product to facilitate insertion.

How to use

Place the masturbator onto the penis, enjoy the stimulating structures inside, and pamper yourself with smooth up-and-down or back-and-forth movements.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oil can negatively affect the material and are therefore discouraged.

Cleaning

Rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or a mild soap to the inside and outside of the product and thoroughly rub it clean. Rinse with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay it down to dry or dab dry with a lint-free cloth or towel.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches.

Safety instructions

Do not use the product if you have swollen, irritated, or inflamed skin, or if you are allergic to the material or aware of an allergy to the material. If pain or discomfort occurs during use, stop using the product immediately and refrain from further use. Do not share the product with others to prevent the spread of diseases and infections. Do not clean the product with substances containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive ingredients. The product is not suitable for washing machines or dishwashers. The product is intended for external use only and must be used exclusively in accordance with its intended purpose as described in the function description.

Disposal information

This product can be disposed of in an environmentally friendly way with household waste.

Vibrator

Intended use

This product can be used vaginally and for the stimulation of external erogenous zones such as the clitoris or nipples.

Before use

Twist the lower part of the product open to reveal the battery compartment. Insert the required batteries and close the compartment tightly.

How to use

To turn on the product, simply twist the rotary knob at the bottom. Twist it more for more intense vibration, and twist it back for less intense vibrations. Twisting it entirely back to the left side will turn off the product.

Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

Cleaning

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel. Make sure no water enters the battery compartment.

Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

Safety instructions

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, during menstruation, in the first 6 weeks after giving birth, after pelvic surgeries, if any of the components are damaged and/or in case of other injuries on or around the vagina, if you have an allergic reaction to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and do not use again. Do not share the product with others to avoid diseases and infections. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before use as a precaution. Do not use in the neck area. Do not use together with other vibrating products.

English

After inserting the batteries, ensure that the battery compartment is securely closed. Clean the battery contacts thoroughly in case of battery leakage. Remove the batteries from the toy after use to extend its lifespan and prevent corrosion. Moisture can damage the motor and the batteries. If moisture enters the inside of the toy, immediately switch off the toy, open it and remove the batteries. The toy should only be used when the inside is completely dry. If the toy overheats, switch it off immediately and let it cool down before using it again.

Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Suitable for vaginal and external use. The toy should only be used according to its intended purpose.

Disposal information

Never dispose of the product, including the used batteries, with household waste. This would result in valuable raw materials and dangerous environmental toxins ending up in waste incineration. Dispose of the product in an environmentally friendly manner at a collection point for recycling electronic devices. The symbol of the crossed-out trash can indicates separate collection of electrical and electronic equipment and batteries. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of used electrical and electronic devices, including batteries, free of charge. Please contact customer service for this purpose. You are legally required as a user to return used batteries, for example, at public collection points or where batteries are sold. Remove the batteries safely with standard tools and handle them carefully, as they contain harmful substances for health and the environment. Observe local disposal options. Avoid generating unnecessary waste.

Need help?

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Dobbelsteen

Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen om creativiteit te inspireren in erotische en seksuele verkenning.

Gebruik

Gooi de dobbelsteen en ontdek wat jij en je partner als volgende kunnen doen!

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

Veiligheidsinstructies

Houd het product buiten het bereik van kinderen en dieren, omdat er een risico op verstikking is door kleine onderdelen die ingeslikt kunnen worden. Dit product is geschikt voor personen van 18 jaar en ouder. Gebruik het product alleen zoals bedoeld en volgens de instructies.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier met het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Toy Cleaner

Beoogd gebruik

Controleer vooraf of het product dat je wilt reinigen waterbestendig is. Spray de toy cleaner op je product, laat het kort inwerken en spoel af met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek. Bewaar het op een droge en donkere plaats, buiten het bereik van kinderen en dieren.

Veiligheidsinstructies

Kan allergische reacties veroorzaken. Vermijd inademing van de nevel. Gebruik dit product niet als je allergisch of intolerant bent voor een van de ingrediënten in de formule. Als irritatie of ongemak optreedt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en vermijd verder gebruik.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier met het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Couple Toy

Beoogd gebruik

Deze vibrator is ontworpen om door koppels tijdens seks te worden gebruikt. Je kunt hem op verschillende manieren gebruiken en inbrengen om de G-spot, de clitoris, de penis en de ballen te stimuleren. Hij is ook ideaal voor stimulatie van de tepels en andere erogene zones.

Voor gebruik

Draai het onderste deel van het product open om het batterijvak te onthullen. Plaats de benodigde batterij en sluit het vakje goed af.

Gebruik

Houd de knop aan de onderkant van het product 2 seconden ingedrukt om het aan te zetten. Druk kort op de knop om te schakelen tussen de verschillende vibratiestanden. Houd de knop opnieuw 2 seconden ingedrukt om het uit te schakelen. De bullet vibrator in de sleeve kan ook afzonderlijk worden gebruikt als een op zichzelf staand speeltje.

Nederlands

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

Reiniging

Spoel het product voor en na gebruik af met lauw water. Breng toy cleaner of milde zeep aan en spoel opnieuw af met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluivrije doek of handdoek. Zorg ervoor dat er geen water in het batterijvakje komt.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische speeltjes.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet in de volgende situaties: als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, tijdens de menstruatie, in de eerste 6 weken na de bevalling, na bekkenoperaties, als een van de onderdelen beschadigd is en/of bij andere verwondingen rond de vagina. Gebruik het niet als je allergisch bent voor een van de materialen of als je bekend bent met een allergie voor een van de materialen. Als er pijn of ongemak optreedt tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om de verspreiding van ziekten en infecties te voorkomen.

Bij hart- en vaatziekten of zwangerschap, raadpleeg een arts voor gebruik als voorzorgsmaatregel.

Gebruik het niet op de hals. Gebruik het niet samen met andere vibrerende producten.

Plaats na het inbrengen van de batterijen de batterijafdekking stevig. Maak de batterijcontacten grondig schoon in geval van lekkage. Verwijder de batterijen na gebruik om de levensduur te verlengen en corrosie te voorkomen. Vocht kan de motor en de batterijen beschadigen. Als er vocht in het speeltje komt, schakel het dan onmiddellijk uit, open het en verwijder de batterijen. Gebruik het pas weer als het volledig droog is. Als het speeltje oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Reinig niet met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Geschikt voor vaginaal en extern gebruik. Gebruik het product alleen volgens het beoogde doel.

Afvalverwerking

Gooi het product, inclusief de gebruikte batterijen, nooit weg met het huishoudelijk afval. Dit zou ertoe leiden dat waardevolle grondstoffen en schadelijke milieutoxines in de afvalverbranding terechtkomen. Lever het product op een milieuvriendelijke manier in bij een inzamelpunt voor recycling van elektronische apparaten. Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparatuur en batterijen apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektronische apparaten zijn we wettelijk verplicht om de terugname van gebruikte elektrische en elektronische apparaten, inclusief batterijen, gratis te accepteren en te faciliteren. Neem hiervoor contact op met de klantenservice. Jij bent als gebruiker wettelijk verplicht om gebruikte batterijen in te leveren, bijvoorbeeld bij openbare inzamelpunten of waar batterijen worden verkocht. Verwijder de batterijen op een veilige manier met standaard gereedschap en behandel ze voorzichtig, aangezien ze schadelijke stoffen bevatten voor de gezondheid en het milieu. Raadpleeg lokale afvalverwerkingsopties en vermijd onnodig afval.

Blinddoek

Beoogd gebruik

Dit product kan worden gebruikt als blinddoek om de ogen te bedekken.

Gebruik

Plaats de blinddoek op je eigen ogen of die van je partner en geniet van alle andere zintuigen.

Reiniging

Dit product kan worden schoongemaakt met een vochtige doek en milde zeep.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Dit product is alleen voor uitwendig gebruik. Gebruik dit product uitsluitend zoals bedoeld en voorgeschreven.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Bondage band

Beoogd gebruik

Dit product wordt gebruikt om de handen of benen te binden.

Gebruik

Plaats de strik rond de polsen of enkels van je partner en maak deze stevig vast. Geniet van het spel, maar spreek ook duidelijke grenzen af, bijvoorbeeld met een stopwoord om aan te geven dat je wilt stoppen.

Reiniging

Veeg de strik na gebruik af met een vochtige doek.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en vuil.

Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Dit product mag alleen worden gebruikt voor het binden van de handen of benen. Zorg ervoor dat het product niet te strak zit. Als er pijn of een drukkend gevoel ontstaat, stop dan tijdelijk met het gebruik totdat de symptomen volledig verdwijnen. De gebonden persoon mag nooit onbeheerd worden achtergelaten. Bespreek altijd vooraf je grenzen voordat je met dit spel begint. Dit product mag alleen worden gebruikt zoals bedoeld en voorgeschreven.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

Masturbator

Beoogd gebruik

Dit product wordt gebruikt voor de stimulatie van de penis.

Voor gebruik

Breng een ruime hoeveelheid glijmiddel aan op je penis en de binnenkant van het product om het inbrengen te vergemakkelijken.

Gebruik

Plaats de masturbator over de penis, geniet van de stimulerende structuren aan de binnenkant en verwen jezelf met soepele op-en-nee of heen-en-weer bewegingen.

Nederlands

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

Reiniging

Spoel het product af met lauw water. Breng toy cleaner of een milde zeep aan op de binnen- en buitenkant en wrijf het product grondig schoon. Spoel het opnieuw af met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet als je gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid hebt, of als je allergisch bent voor het materiaal of bekend bent met een allergie voor het materiaal. Als er pijn of ongemak optreedt tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om de verspreiding van ziekten en infecties te voorkomen. Reinig het product niet met stoffen die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende ingrediënten bevatten. Het product is niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Dit product is uitsluitend bedoeld voor uitwendig gebruik en moet alleen worden gebruikt volgens het beoogde doel zoals beschreven in de functiebeschrijving.

Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier met het huishoudelijk afval worden weggegooid.

VibratorBeoogd gebruik

Dit product kan vaginaal worden gebruikt en voor de stimulatie van uitwendige erogene zones zoals de clitoris of tepels.

Voor gebruik

Draai het onderste deel van het product open om het batterijvak te onthullen. Plaats de benodigde batterijen en sluit het vakje goed af.

Gebruik

Draai de draaiknop aan de onderkant om het product aan te zetten. Draai verder voor intensere vibratie en terug voor minder intense vibratie. Door volledig terug naar links te draaien, wordt het product uitgeschakeld.

Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

Reiniging

Spoel het product voor en na gebruik af met lauw water. Breng toy cleaner of milde zeep aan en spoel het opnieuw af met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek. Zorg ervoor dat er geen water in het batterijvakje komt.

Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische speeltjes.

Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet in de volgende situaties: als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, tijdens de menstruatie, in de eerste 6 weken na de bevalling, na bekkenoperaties, als een van de onderdelen beschadigd is en/of bij andere verwondingen rond de vagina. Gebruik het niet als je allergisch bent voor een van de materialen of als je bekend bent met een allergie voor een van de materialen. Als er pijn of ongemak optreedt

tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om de verspreiding van ziekten en infecties te voorkomen.

Bij hart- en vaatziekten of zwangerschap, raadpleeg een arts voor gebruik als voorzorgsmaatregel.

Gebruik het niet op de hals. Gebruik het niet samen met andere vibrerende producten.

Plaats na het inbrengen van de batterijen de batterijafdekking stevig. Maak de batterijcontacten grondig schoon in geval van lekkage. Verwijder de batterijen na gebruik om de levensduur te verlengen en corrosie te voorkomen. Vocht kan de motor en de batterijen beschadigen. Als er vocht in het speeltje komt, schakel het dan onmiddellijk uit, open het en verwijder de batterijen. Gebruik het pas weer als het volledig droog is. Als het speeltje oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt.

Reinig niet met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Geschikt voor vaginaal en extern gebruik. Gebruik het product alleen volgens het beoogde doel.

Afvalverwerking

Gooi het product, inclusief de gebruikte batterijen, nooit weg met het huishoudelijk afval. Dit zou ertoe leiden dat waardevolle grondstoffen en schadelijke milieutoxines in de afvalverbranding terechtkomen. Lever het product op een milieuvriendelijke manier in bij een inzamelpunt voor recycling van elektronische apparaten. Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak geeft aan dat elektrische en elektronische apparatuur en batterijen apart moeten worden ingezameld. Als distributeur van elektronische apparaten zijn we wettelijk verplicht om de terugname van gebruikte elektrische en elektronische apparaten, inclusief batterijen, gratis te accepteren en te faciliteren. Neem hiervoor contact op met de klantenservice. Jij bent als gebruiker wettelijk verplicht om gebruikte batterijen in te leveren, bijvoorbeeld bij openbare inzamelpunten of waar batterijen worden verkocht. Verwijder de batterijen op een veilige manier met standaard gereedschap en behandel ze voorzichtig, aangezien ze schadelijke stoffen bevatten voor de gezondheid en het milieu. Raadpleeg lokale afvalverwerkingsopties en vermijd onnodig afval.

Hulp nodig?

Als je vragen hebt over dit product, neem dan gerust contact op met de klantenservice:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Deutsch

Würfel

Verwendungszweck

Dieses Produkt wurde entwickelt, um euch mit Ideen für eure intimen Momente zu inspirieren.

Gebrauch

Wirf den Würfel und finde heraus, was du und dein Partner als Nächstes tun könnt!

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

Sicherheitshinweise

Halte das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren, da Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile besteht. Dieses Produkt ist für Personen ab 18 Jahren geeignet. Verwende das Produkt nur bestimmungsgemäß und gemäß den Anweisungen.

Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Toy-Cleaner

Verwendungszweck

Überprüfe vor der Anwendung, ob das Produkt, das du reinigen möchtest, wasserfest ist. Sprühe den Reiniger auf das Produkt, lasse ihn kurz einwirken und spüle ihn mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken. Bewahre es an einem trockenen und dunklen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren auf.

Sicherheitshinweise

Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Vermeide das Einatmen des Sprühnebels. Verwende dieses Produkt nicht, wenn du gegen einen der Inhaltsstoffe allergisch oder intolerant bist. Falls Irritationen oder Unwohlsein auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und vermeide eine weitere Nutzung.

Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Paarvibrator

Verwendungszweck

Dieser Vibrator ist für die Verwendung durch Paare während des Geschlechtsverkehrs konzipiert. Er kann auf verschiedene Weise genutzt und eingeführt werden, um den G-Punkt, die Klitoris sowie Penis und Hoden zu stimulieren. Außerdem eignet er sich zur Stimulation der Brustwarzen und anderer erogener Zonen.

Vor Gebrauch

Drehe den unteren Teil des Produkts auf, um das Batteriefach freizulegen. Setze die erforderlichen Batterien ein und schließe das Fach sorgfältig.

Gebrauch

Halte die Taste an der Unterseite des Produkts 2 Sekunden lang gedrückt, um es einzuschalten. Drücke die Taste kurz, um zwischen den verschiedenen Vibrationsmodi zu wechseln. Halte die Taste erneut 2 Sekunden lang gedrückt, um das Produkt auszuschalten. Der Bullet-Vibrator in der Hülle kann auch separat als eigenständiges Produkt verwendet werden.

Gleitmittel

Verwende ein wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material angreifen und werden daher nicht empfohlen.

Reinigung

Spüle das Produkt vor und nach der Verwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Reiniger oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken. Achte darauf, dass kein Wasser in das Batteriefach gelangt.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende eine Aufbewahrungstasche, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Lagere es nicht direkt neben anderen elektronischen Produkten.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht in den folgenden Fällen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, während der Menstruation, in den ersten 6 Wochen nach der Geburt, nach Beckenoperationen, wenn eines der Bauteile beschädigt ist und/oder bei anderen Verletzungen im Intimbereich. Verwende es nicht, wenn du allergisch auf eines der Materialien reagierst oder dir eine bekannte Allergie gegen die Materialien bewusst ist. Falls während der Verwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende das Produkt nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen, um die Übertragung von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Bei Herz-Kreislauf-Erkrankungen oder während der Schwangerschaft solltest du vor der Nutzung einen Arzt konsultieren. Nicht im Halsbereich verwenden. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Produkten nutzen. Stelle nach dem Einsetzen der Batterien sicher, dass das Batteriefach sicher verschlossen ist. Reinige die Batteriekontakte gründlich, falls es zu einem Auslaufen der Batterien kommt. Entferne die Batterien nach der Nutzung, um die Lebensdauer des Produkts zu verlängern und Korrosion zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor und die Batterien beschädigen. Sollte Feuchtigkeit in das Innere des Produkts gelangen, schalte es sofort aus, öffne es und entferne die Batterien. Verwende es erst wieder, wenn das Innere vollständig trocken ist. Falls sich das Produkt überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist für die vaginale und äußere Anwendung bestimmt. Verwende es nur gemäß seiner vorgesehenen Funktion.

Entsorgung

Entsorge das Produkt, einschließlich der verwendeten Batterien, niemals mit dem Hausmüll. Andernfalls würden wertvolle Rohstoffe und schädliche Umweltgifte in der Müllverbrennung landen. Entsorge das Produkt auf umweltfreundliche Weise an einer Sammelstelle für das Recycling von Elektrogeräten. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von elektrischen und elektronischen Geräten sowie Batterien hin. Als Vertreter elektronischer Produkte sind wir gesetzlich verpflichtet, die Rückgabe von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten, einschließlich Batterien, kostenlos zu akzeptieren und zu ermöglichen. Wende dich zu diesem Zweck an den Kundenservice. Du bist gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien beispielsweise an öffentlichen Sammelstellen oder dort, wo Batterien verkauft werden, zurückzugeben. Entferne die Batterien sicher mit Standardwerkzeugen und behandle sie vorsichtig, da sie schädliche Stoffe für die Gesundheit und die Umwelt enthalten. Beachte die örtlichen Entsorgungsmöglichkeiten und vermeide unnötigen Abfall.

Augenbinde

Verwendungszweck

Dieses Produkt kann als Augenbinde verwendet werden, um die Augen zu bedecken.

Gebrauch

Lege die Augenbinde über deine eigenen Augen oder die deines Partners und erlebe die Intensivierung der anderen Sinne.

Deutsch

Reinigung

Dieses Produkt kann mit einem feuchten Tuch und milder Seife gereinigt werden.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen das Material bekannt ist. Dieses Produkt ist nur für äußere Anwendung bestimmt. Verwende das Produkt ausschließlich wie vorgesehen und beschrieben.

Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Bondage-Band

Verwendungszweck

Dieses Produkt dient zur Fesselung der Hände oder Beine.

Gebrauch

Lege das Band um die Handgelenke oder Fußgelenke deines Partners und ziehe es fest. Genießt das Spiel, aber setzt auch klare Grenzen, beispielsweise mit einem Safeword, um anzuzeigen, dass ihr aufhören möchtet.

Reinigung

Wische das Band nach dem Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Schmutz zu schützen.

Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen das Material bekannt ist. Das Produkt darf nur zur Fesselung der Hände oder Beine verwendet werden. Stelle sicher, dass es nicht zu fest sitzt. Falls Schmerzen oder ein Druckgefühl auftreten, unterbrich die Nutzung, bis die Symptome vollständig verschwunden sind. Die gefesselte Person sollte niemals unbeaufsichtigt bleiben. Klärt immer eure Grenzen, bevor ihr mit dem Spiel beginnt. Das Produkt darf nur bestimmungsgemäß verwendet werden.

Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Masturbator

Verwendungszweck

Dieses Produkt dient der Stimulation des Penis.

Vor Gebrauch

Trage eine großzügige Menge Gleitmittel auf deinen Penis und die Innenseite des Produkts auf, um das Einführen zu erleichtern.

Gebrauch

Setze den Masturbator auf den Penis, genieße die stimulierenden Strukturen im Inneren und verwöhne dich mit sanften Auf- und Abwärts- oder Vor- und Zurückbewegungen.

Gleitmittel

Verwende ein wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material angreifen und werden daher nicht empfohlen.

Reinigung

Spüle das Produkt mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Reiniger oder milde Seife auf die Innen- und Außenseite auf und reibe das Produkt gründlich sauber. Spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse es trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende eine Aufbewahrungstasche, um es vor Staub und Kratzern zu schützen.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht, wenn du geschwollene, gereizte oder entzündete Haut hast oder allergisch auf das Material reagierst bzw. dir eine bestehende Allergie bekannt ist. Falls während der Verwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende das Produkt nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen, um die Übertragung von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Reinige es nicht mit Substanzen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere aggressive Inhaltsstoffe enthalten. Das Produkt ist nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Es ist ausschließlich für die äußere Anwendung bestimmt und muss gemäß seiner vorgesehenen Funktion genutzt werden.

Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Vibrator

Verwendungszweck

Dieses Produkt kann vaginal sowie zur Stimulation äußerer erogener Zonen wie der Klitoris oder Brustwarzen verwendet werden.

Vor Gebrauch

Drehe den unteren Teil des Produkts auf, um das Batteriefach freizulegen. Setze die erforderlichen Batterien ein und schließe das Fach sorgfältig.

Gebrauch

Drehe den Drehregler am unteren Ende, um das Produkt einzuschalten. Drehe ihn weiter für intensivere Vibrationen und zurück für schwächere Vibrationen. Durch vollständiges Zurückdrehen nach links wird das Produkt ausgeschaltet.

Gleitmittel

Verwende ein wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material angreifen und werden daher nicht empfohlen.

Reinigung

Spüle das Produkt vor und nach der Verwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Reiniger oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Vorgang bei Bedarf. Lasse das Produkt trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken. Achte darauf, dass kein Wasser in das Batteriefach gelangt.

Deutsch

Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende eine Aufbewahrungstasche, um es vor Staub und Kratzern zu schützen. Lagere es nicht direkt neben anderen elektronischen Produkten.

Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt nicht in den folgenden Fällen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, während der Menstruation, in den ersten 6 Wochen nach der Geburt, nach Beckenoperationen, wenn eines der Bauteile beschädigt ist und/oder bei anderen Verletzungen im Intimbereich. Verwende es nicht, wenn du allergisch auf eines der Materialien reagierst oder dir eine bekannte Allergie gegen die Materialien bewusst ist. Falls während der Verwendung Schmerzen oder Unwohlsein auftreten, beende die Nutzung sofort und verwende das Produkt nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen, um die Übertragung von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Bei Herz-Kreislauf-Erkrankungen oder während der Schwangerschaft solltest du vor der Nutzung einen Arzt konsultieren. Nicht im Halsbereich verwenden. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Produkten nutzen. Stelle nach dem Einsetzen der Batterien sicher, dass das Batteriefach sicher verschlossen ist. Reinige die Batteriekontakte gründlich, falls es zu einem Auslaufen der Batterien kommt. Entferne die Batterien nach der Nutzung, um die Lebensdauer des Produkts zu verlängern und Korrosion zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor und die Batterien beschädigen. Sollte Feuchtigkeit in das Innere des Produkts gelangen, schalte es sofort aus, öffne es und entferne die Batterien. Verwende es erst wieder, wenn das Innere vollständig trocken ist. Falls sich das Produkt überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist für die vaginale und äußere Anwendung bestimmt. Verwende es nur gemäß seiner vorgesehenen Funktion.

Entsorgung

Entsorge das Produkt, einschließlich der verwendeten Batterien, niemals mit dem Hausmüll. Andernfalls würden wertvolle Rohstoffe und schädliche Umweltgifte in der Müllverbrennung landen. Entsorge das Produkt auf umweltfreundliche Weise an einer Sammelstelle für das Recycling von Elektrogeräten. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von elektrischen und elektronischen Geräten sowie Batterien hin. Als Vertreiber elektronischer Produkte sind wir gesetzlich verpflichtet, die Rückgabe von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten, einschließlich Batterien, kostenlos zu akzeptieren und zu ermöglichen. Wende dich zu diesem Zweck an den Kundenservice. Du bist gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien beispielsweise an öffentlichen Sammelstellen oder dort, wo Batterien verkauft werden, zurückzugeben. Entferne die Batterien sicher mit Standardwerkzeugen und behandle sie vorsichtig, da sie schädliche Stoffe für die Gesundheit und die Umwelt enthalten. Beachte die örtlichen Entsorgungsmöglichkeiten und vermeide unnötigen Abfall.

Brauchst du Hilfe?

Wenn du Fragen zu diesem Produkt hast, zögere nicht, den Kundenservice zu kontaktieren:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Dés

Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour stimuler la créativité dans l'exploration érotique et sexuelle.

Utilisation

Lance les dés et découvre ce que toi et ton partenaire pouvez faire ensuite!

Stockage

Range le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux.

Consignes de sécurité

Garde le produit hors de portée des enfants et des animaux, car il existe un risque d'étouffement dû à de petites pièces pouvant être avalées. Ce produit est destiné aux personnes de 18 ans et plus. Utilise-le uniquement conformément à son usage prévu et aux instructions.

Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

Nettoyant

Utilisation prévue

Avant utilisation, vérifie si le produit que tu souhaites nettoyer est étanche. Pulvérise le nettoyant sur le produit, laisse agir brièvement, puis rince à l'eau tiède. Répète cette étape si nécessaire. Laisse sécher le produit ou tamponne-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheuse. Range-le dans un endroit sec et sombre, hors de portée des enfants et des animaux.

Consignes de sécurité

Peut provoquer des réactions allergiques. Ne pas inhaler les vapeurs. N'utilise pas ce produit en cas d'allergie ou d'intolérance à l'un des ingrédients de la formule. Si une irritation ou une gêne apparaît, arrête immédiatement l'utilisation et évite tout usage ultérieur.

Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

Vibromasseur pour couple

Utilisation prévue

Ce vibromasseur est conçu pour être utilisé par les couples pendant les rapports sexuels. Il peut être inséré et utilisé de différentes manières pour stimuler le point G, le clitoris, le pénis et les testicules. Il est également idéal pour la stimulation des mamelons et d'autres zones érogènes.

Avant utilisation

Tourne la partie inférieure du produit pour ouvrir le compartiment à piles. Insère les piles requises et referme soigneusement le compartiment.

Utilisation

Appuie sur le bouton situé en bas du produit et maintiens-le enfoncé pendant 2 secondes pour l'allumer. Appuie brièvement sur le bouton pour passer d'un mode de vibration à l'autre. Pour l'éteindre, maintiens de nouveau le bouton enfoncé pendant 2 secondes. Le vibromasseur peut être utilisé à l'intérieur de la gaine peut également être utilisé séparément comme un produit autonome.

Français

Lubrifiant

Utilise un lubrifiant à base d'eau. Les autres types de lubrifiants et les huiles de massage peuvent altérer le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Avant et après chaque utilisation, rince le produit à l'eau tiède. Applique un nettoyant ou du savon doux, puis rince-le de nouveau à l'eau tiède. Répète cette étape si nécessaire. Laisse sécher le produit ou tamponne-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheuse. Assure-toi que l'eau ne pénètre pas dans le compartiment à piles.

Stockage

Range le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilise une pochette de rangement pour protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le stocke pas à côté d'autres produits électroniques.

Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les cas suivants : si la peau est enflée, irritée ou enflammée, pendant les règles, dans les 6 semaines suivant l'accouchement, après une intervention chirurgicale pelvienne, si l'un des composants est endommagé et/ou en cas de blessures dans ou autour du vagin. Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un des matériaux ou si une allergie connue aux matériaux est présente. Si une douleur ou une gêne survient pendant l'utilisation, arrête immédiatement et ne réutilise pas le produit. Ne partage pas ce produit avec d'autres personnes afin d'éviter la transmission de maladies et d'infections. En cas de maladies cardiovasculaires ou de grossesse, consulte un médecin avant utilisation par précaution. Ne pas utiliser au niveau du cou. Ne pas utiliser avec d'autres produits vibrants. Après l'insertion des piles, assure-toi que le compartiment à piles est bien fermé. Nettoie soigneusement les contacts des piles en cas de fuite. Retire les piles après utilisation pour prolonger la durée de vie du produit et éviter la corrosion. L'humidité peut endommager le moteur et les piles. Si de l'humidité pénètre à l'intérieur du produit, éteins-le immédiatement, ouvre-le et retire les piles. N'utilise le produit que lorsqu'il est complètement sec. Si le produit surchauffe, éteins-le immédiatement et laisse-le refroidir avant de le réutiliser. Ne pas nettoyer avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne convient pas aux machines à laver ni aux lave-vaisselles. Convient à une utilisation vaginale et externe. Utiliser uniquement conformément à sa fonction prévue.

Élimination

Ne jette jamais ce produit, y compris les piles usagées, avec les déchets ménagers. Cela entraînerait la perte de matières premières précieuses et la libération de toxines environnementales nocives lors de l'incinération des déchets. Débarrasse-toi du produit de manière écologique en le déposant dans un point de collecte dédié au recyclage des appareils électroniques. Le symbole de la poubelle barrée indique que les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles doivent être collectés séparément. En tant que distributeur d'équipements électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour des appareils électriques et électroniques usagés, y compris les piles, gratuitement. Pour ce faire, contacte le service client. En tant qu'utilisateur, tu es également tenu de retourner les piles usagées, par exemple dans les points de collecte publics ou dans les magasins qui vendent des piles. Retire les piles en toute sécurité à l'aide d'outils standards et manipule-les avec précaution, car elles contiennent des substances nocives pour la santé et l'environnement. Respecte les options d'élimination locales et évite la production de déchets inutiles.

Masque

Utilisation prévue

Ce produit peut être utilisé comme masque pour couvrir les yeux.

Utilisation

Placez le masque sur vos propres yeux ou ceux de votre partenaire et profitez des autres sensations accrues.

Nettoyage

Ce produit peut être nettoyé avec un chiffon humide et du savon doux.

Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée et/ou en cas de réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie existante au matériau. Ce produit est destiné uniquement à un usage externe. Utilisez-le exclusivement selon son usage prévu et conformément aux instructions.

Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

Lien de bondage

Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour attacher les poignets ou les chevilles.

Utilisation

Placez le lien autour des poignets ou des chevilles de votre partenaire et serrez fermement. Profitez du jeu, mais fixez des limites claires, par exemple avec un mot de sécurité pour indiquer que vous souhaitez arrêter.

Nettoyage

Essuyez le lien avec un chiffon humide après utilisation.

Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour protéger l'objet de la poussière et de la saleté.

Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée et/ou en cas de réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie existante au matériau. Ce produit ne doit être utilisé que pour attacher les poignets ou les chevilles. Assurez-vous que le lien n'est pas trop serré. Si une sensation de douleur ou de pression apparaît, cessez temporairement l'utilisation jusqu'à la disparition complète des symptômes. La personne attachée ne doit jamais être laissée sans surveillance. Établissez toujours des limites claires avant de commencer un jeu. Ce produit doit être utilisé uniquement selon son usage prévu et conformément aux instructions.

Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

Masturbateur

Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour la stimulation du pénis.

Avant utilisation

Applique une quantité généreuse de lubrifiant sur ton pénis et à l'intérieur du produit pour faciliter l'insertion.

Utilisation

Place le masturbateur autour du pénis, profite des structures stimulantes à l'intérieur et explore différentes sensations avec des mouvements de va-et-vient lents ou rapides.

Français

Lubrifiant

Utilise un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et les huiles de massage peuvent altérer le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Rince le produit à l'eau tiède. Applique un nettoyant ou du savon doux sur l'intérieur et l'extérieur du produit et frotte-le soigneusement. Rince de nouveau à l'eau tiède. Répète cette étape si nécessaire. Laisse sécher le produit ou tamponne-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheuse.

Stockage

Range le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilise une pochette de rangement pour protéger le produit de la poussière et des rayures.

Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit si la peau est enflée, irritée ou enflammée, ou en cas d'allergie au matériau ou si une allergie connue est présente. Si une douleur ou une gêne survient pendant l'utilisation, arrête immédiatement et n'utilise pas le produit à nouveau. Ne partage pas le produit avec d'autres personnes afin d'éviter la transmission de maladies et d'infections. Ne pas nettoyer avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ce produit ne convient pas aux machines à laver ni aux lave-vaisselles. Ce produit est uniquement destiné à un usage externe et doit être utilisé exclusivement selon sa fonction prévue.

Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers de manière respectueuse de l'environnement.

Vibromasseur

Utilisation prévue

Ce produit peut être utilisé par voie vaginale ainsi que pour la stimulation des zones érogènes externes, comme le clitoris ou les mamelons.

Avant utilisation

Tourne la partie inférieure du produit pour ouvrir le compartiment à piles. Insère les piles requises et referme soigneusement le compartiment.

Utilisation

Tourne le bouton rotatif en bas pour allumer le produit. Tourne-le davantage pour intensifier les vibrations et dans l'autre sens pour les réduire. En le tournant complètement vers la gauche, le produit s'éteint.

Lubrifiant

Utilise un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent altérer le matériau et sont donc déconseillés.

Nettoyage

Avant et après utilisation, rince le produit à l'eau tiède. Applique un nettoyant ou du savon doux, puis rince de nouveau à l'eau tiède. Répète cette étape si nécessaire. Laisse sécher le produit ou tamponne-le avec un chiffon ou une serviette non pelucheuse. Assure-toi que l'eau ne pénètre pas dans le compartiment à piles.

Stockage

Range le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilise une pochette de rangement pour le protéger de la poussière et des rayures. Ne le stocke pas à côté d'autres produits électroniques.

Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les cas suivants : si la peau est enflée, irritée ou enflammée, pendant les règles, dans les 6 semaines suivant l'accouchement, après une intervention chirurgicale pelvienne, si l'un des

composants est endommagé et/ou en cas de blessures dans ou autour du vagin. Ne pas utiliser en cas d'allergie à l'un des matériaux ou si une allergie connue aux matériaux est présente. Si une douleur ou une gêne survient pendant l'utilisation, arrête immédiatement et n'utilise pas le produit à nouveau. Ne partage pas ce produit avec d'autres personnes afin d'éviter la transmission de maladies et d'infections. En cas de maladies cardiovasculaires ou de grossesse, consulte un médecin avant utilisation par précaution. Ne pas utiliser sur le cou. Ne pas utiliser avec d'autres produits vibrants. Après l'insertion des piles, assure-toi que le compartiment est bien fermé. Nettoie soigneusement les contacts des piles en cas de fuite. Retire les piles après utilisation pour prolonger la durée de vie du produit et éviter la corrosion. L'humidité peut endommager le moteur et les piles. Si de l'humidité pénètre à l'intérieur du produit, éteins-le immédiatement, ouvre-le et retire les piles. N'utilise le produit que lorsqu'il est complètement sec. Si le produit surchauffe, éteins-le immédiatement et laisse-le refroidir avant de le réutiliser. Ne pas nettoyer avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne convient pas aux machines à laver ni aux lave-vaisselles. Ce produit est destiné à une utilisation vaginale et externe. Utiliser uniquement conformément à sa fonction prévue.

Élimination

Ne jette jamais ce produit, y compris les piles usagées, avec les déchets ménagers. Cela entraînerait la perte de matières premières précieuses et la libération de toxines environnementales nocives lors de l'incinération des déchets. Débarrasse-toi du produit de manière écologique en le déposant dans un point de collecte dédié au recyclage des appareils électroniques. Le symbole de la poubelle barrée indique que les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles doivent être collectés séparément. En tant que distributeur d'équipements électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour des appareils électriques et électroniques usagés, y compris les piles, gratuitement. Pour ce faire, contacte le service client. En tant qu'utilisateur, tu es légalement tenu de retourner les piles usagées, par exemple dans les points de collecte publics ou dans les magasins qui vendent des piles. Retire les piles en toute sécurité à l'aide d'outils standards et manipule-les avec précaution, car elles contiennent des substances nocives pour la santé et l'environnement. Respecte les options d'élimination locales et évite la production de déchets inutiles.

Besoin d'aide?

Si tu as des questions concernant ce produit, n'hésite pas à contacter le service client:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Dado

Uso previsto

Este producto está diseñado para estimular la creatividad en la exploración erótica y sexual.

Uso

Lanza el dado y descubre qué es lo próximo que tú y tu pareja pueden hacer.

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales.

Instrucciones de seguridad

Mantén el producto fuera del alcance de niños y animales, ya que existe riesgo de asfixia por piezas pequeñas que pueden tragarse. Este producto está destinado a personas mayores de 18 años. Úsalo solo según su función prevista y siguiendo las instrucciones.

Eliminación

Este producto puede desecharse con los residuos domésticos de manera ecológica.

Limpiador

Uso previsto

Antes de usarlo, verifica si el producto que deseas limpiar es resistente al agua. Rocía el limpiador sobre el producto, deja actuar unos segundos y enjuaga con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja secar el producto o sécalo con un paño o toalla sin pelusas. Guárdalo en un lugar seco y oscuro, fuera del alcance de niños y animales.

Instrucciones de seguridad

Puede causar reacciones alérgicas. No inhales el aerosol. No utilices este producto si eres alérgico o intolerante a alguno de los ingredientes de la fórmula. Si experimentas irritación o molestias, suspende su uso inmediatamente y evita volver a usarlo.

Eliminación

Este producto puede desecharse con los residuos domésticos de manera ecológica.

Vibrador para parejas

Uso previsto

Este vibrador está diseñado para ser utilizado por parejas durante las relaciones sexuales. Puede insertarse y usarse de diferentes maneras para estimular el punto G, el clítoris, el pene y los testículos. También es ideal para la estimulación de los pezones y otras zonas erógenas.

Antes del uso

Gira la parte inferior del producto para abrir el compartimento de las pilas. Inserta las pilas necesarias y cierra el compartimento firmemente.

Uso

Mantén presionado el botón en la parte inferior del producto durante 2 segundos para encenderlo. Pulsa brevemente el botón para cambiar entre los diferentes modos de vibración. Para apagar el producto, mantén presionado el botón durante 2 segundos nuevamente. El vibrador bullet dentro de la funda también puede utilizarse por separado como un producto independiente.

Lubricante

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden dañar el material y no se recomiendan.

Limpieza

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador o jabón suave y enjuágalo de nuevo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja secar el producto o sécalo con un paño o toalla sin pelusas. Asegúrate de que no entre agua en el compartimento de las pilas.

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa de almacenamiento para proteger el producto del polvo y los arañazos. No lo guardes junto a otros productos electrónicos.

Instrucciones de seguridad

No uses el producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o enrojecida, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después del parto, después de cirugías pélvicas, si algún componente está dañado y/o en caso de lesiones en o alrededor de la vagina. No lo uses si tienes alergia a alguno de los materiales o si eres consciente de una alergia a estos materiales. Si sientes dolor o molestias durante el uso, suspende su uso inmediatamente y no lo vuelvas a utilizar. No compartas este producto con otras personas para evitar la propagación de enfermedades e infecciones. En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta a un médico antes de su uso por precaución. No lo uses en la zona del cuello. No lo utilices junto con otros productos vibratorios. Después de insertar las pilas, asegúrate de que el compartimento de las pilas esté bien cerrado. Limpia los contactos de las pilas en caso de fugas. Retira las pilas después de usar el producto para prolongar su vida útil y evitar la corrosión. La humedad puede dañar el motor y las pilas. Si la humedad entra en el interior del producto, apágalo inmediatamente, ábrelo y retira las pilas. No lo utilices hasta que esté completamente seco. Si el producto se sobrecalienta, apágalo de inmediato y deja que se enfríe antes de volver a utilizarlo. No lo limpies con productos que contengan alcohol, sílicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. Es adecuado para uso vaginal y externo. Usa el producto únicamente conforme a su función prevista.

Eliminación

No deseches el producto, incluidas las pilas usadas, con los residuos domésticos. Esto provocaría que materiales valiosos y sustancias tóxicas perjudiciales para el medio ambiente terminen en la incineración de residuos. Elimina el producto de forma ecológica en un punto de reciclaje de dispositivos electrónicos. El símbolo del contenedor tachado indica la recogida separada de equipos eléctricos y electrónicos y baterías. Como distribuidor de dispositivos electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución de productos eléctricos y electrónicos usados, incluidas las pilas, de forma gratuita. Para más información, contacta con el servicio de atención al cliente. Como usuario, estás legalmente obligado a devolver las pilas usadas, por ejemplo, en puntos de recogida públicos o en los lugares donde se venden pilas. Retira las pilas de forma segura con herramientas estándar y manéjalas con cuidado, ya que contienen sustancias perjudiciales para la salud y el medio ambiente. Consulta las opciones de eliminación locales y evita generar residuos innecesarios.

Antifaz

Uso previsto

Este producto puede usarse como antifaz para cubrir los ojos.

Uso

Coloca el antifaz sobre tus propios ojos o los de tu pareja y disfruta de una experiencia sensorial lavamentada.

Limpieza

Este producto se puede limpiar con un paño húmedo y jabón suave.

Español

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o enrojecida y/o si tienes una reacción alérgica al material o si eres consciente de una alergia preexistente al material. Este producto es solo para uso externo. Úsalo exclusivamente como se indica.

Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

Lazo de bondage

Uso previsto

Este producto se usa para inmovilizar las muñecas o los tobillos.

Uso

Coloca el lazo alrededor de las muñecas o los tobillos de tu pareja y ajústalo firmemente. Disfruta del juego, pero establece límites claros, por ejemplo, acordando una palabra de seguridad para indicar que quieres parar.

Limpieza

Limpia el lazo con un paño húmedo después de su uso.

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa protectora para evitar que acumule polvo y suciedad.

Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o enrojecida y/o si tienes una reacción alérgica al material o si eres consciente de una alergia preexistente al material. Este producto solo debe usarse para inmovilizar las muñecas o los tobillos. Asegúrate de que el lazo no esté demasiado apretado. Si sientes dolor o presión, deja de usarlo hasta que desaparezcan los síntomas. La persona inmovilizada nunca debe quedar sin supervisión. Hablad siempre sobre vuestros límites antes de comenzar. Este producto solo debe usarse según su propósito previsto y de acuerdo con las instrucciones.

Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

Masturbador

Uso previsto

Este producto está diseñado para la estimulación del pene.

Antes del uso

Aplica una cantidad generosa de lubricante en tu pene y en el interior del producto para facilitar la inserción.

Uso

Coloca el masturbador sobre el pene, disfruta de las texturas estimulantes del interior y experimenta con movimientos suaves de arriba abajo o de adelante hacia atrás.

Lubricante

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar el material y no se recomiendan.

Limpieza

Enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador o jabón suave en el interior y exterior del producto y frótalo cuidadosamente. Enjuágalo de nuevo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja secar el producto o sécalo con un paño o toalla sin pelusas.

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa de almacenamiento para proteger el producto del polvo y los arañazos.

Instrucciones de seguridad

No utilices este producto si tienes la piel inflamada, irritada o enrojecida, o si eres alérgico al material o tienes una alergia conocida. Si experimentas dolor o molestias durante su uso, detén su uso inmediatamente y no lo utilices nuevamente. No compartas el producto con otras personas para evitar la propagación de enfermedades e infecciones. No limpies el producto con sustancias que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otros ingredientes corrosivos. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. Este producto es solo para uso externo y debe utilizarse exclusivamente conforme a su función prevista.

Eliminación

Este producto puede desecharse con los residuos domésticos de manera ecológica.

Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

Vibrador

Uso previsto

Este producto se puede utilizar de forma vaginal y para la estimulación de zonas erógenas externas como el clítoris o los pezones.

Antes del uso

Gira la parte inferior del producto para abrir el compartimento de las pilas. Inserta las pilas necesarias y cierra el compartimento de manera segura.

Uso

Gira la perilla en la parte inferior para encender el producto. Gírala más para aumentar la intensidad de la vibración y gírala hacia atrás para reducirla. Girándola completamente hacia la izquierda, el producto se apagará.

Lubricante

Usa un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar el material y no se recomiendan.

Limpieza

Antes y después de su uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador o jabón suave y enjuágalo de nuevo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja secar el producto o sécalo con un paño o toalla sin pelusas. Asegúrate de que no entre agua en el compartimento de las pilas.

Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa de almacenamiento para proteger el producto del polvo y los arañazos. No lo almacenes junto a otros productos electrónicos.

Instrucciones de seguridad

No utilices este producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o enrojecida, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después del parto, después de cirugías pélvicas, si alguno de los componentes está dañado y/o en caso de lesiones en o alrededor de la vagina. No lo uses si tienes alergia a alguno de los materiales o si eres consciente de una alergia a estos materiales. Si sientes dolor o molestias durante el uso, suspende su uso inmediatamente y no lo utilices de nuevo. No compartas este producto con otras personas para evitar la propagación de enfermedades e infecciones. En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta a un médico antes de su uso por precaución. No lo uses en la zona del cuello. No lo utilices junto con otros productos vibratorios. Después de insertar las pilas, asegúrate de que el compartimento esté bien cerrado. Limpia los contactos de las pilas en caso de fugas. Retira las pilas después de usar el producto para prolongar su vida útil y evitar la corrosión. La humedad puede dañar el motor y las pilas. Si la humedad entra en el interior del producto, apágalo inmediatamente, ábrelo y retira las pilas. No lo utilices hasta que esté completamente seco. Si el producto se sobrecalienta, apágalo de inmediato y deja que se enfríe antes de volver a utilizarlo. No lo limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. Es adecuado para uso vaginal y externo. Usa el producto únicamente conforme a su función prevista.

Eliminación

No deseches el producto, incluidas las pilas usadas, con los residuos domésticos. Esto provocaría que materiales valiosos y sustancias tóxicas perjudiciales para el medio ambiente terminen en la incineración de residuos. Elimina el producto de forma ecológica en un punto de reciclaje de dispositivos electrónicos. El símbolo del contenedor tachado indica la recogida separada de equipos eléctricos y electrónicos y baterías. Como distribuidor de dispositivos electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución de productos eléctricos y electrónicos usados, incluidas las pilas, de forma gratuita. Para más información, contacta con el servicio de atención al cliente. Como usuario, estás legalmente obligado a devolver las pilas usadas, por ejemplo, en puntos de recogida públicos o en los lugares donde se venden pilas. Retira las pilas de forma segura con herramientas estándar y manéjalas con cuidado, ya que contienen sustancias perjudiciales para la salud y el medio ambiente. Consulta las opciones de eliminación locales y evita generar residuos innecesarios.

¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar al servicio de atención al cliente:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@loveboxxx.nl
- 🌐 www.loveboxxx.nl

Dado

Utilizzo previsto

Questo prodotto è progettato per stimolare la creatività nell'esplorazione erotica e sessuale.

Utilizzo

Lancia il dado e scopri cosa tu e il tuo partner potete fare dopo!

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali.

Istruzioni di sicurezza

Conserva il prodotto fuori dalla portata di bambini e animali, poiché esiste il rischio di soffocamento a causa di piccole parti che potrebbero essere ingerite. Questo prodotto è destinato a persone di età pari o superiore a 18 anni. Usalo solo secondo l'uso previsto e seguendo le istruzioni.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Detergente

Utilizzo previsto

Prima dell'uso, verifica se il prodotto che desideri pulire è impermeabile. Spruzza il detergente sul prodotto, lascia agire per alcuni secondi e risciacqua con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Lascia asciugare il prodotto o tamponalo con un panno o un asciugamano privo di pelucchi. Conservalo in un luogo asciutto e buio, fuori dalla portata di bambini e animali.

Istruzioni di sicurezza

Può causare reazioni allergiche. Non inalare il prodotto nebulizzato. Non utilizzare questo prodotto in caso di allergia o intolleranza a uno degli ingredienti della formula. Se si verificano irritazioni o fastidi, interrompi immediatamente l'uso ed evita di riutilizzarlo.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Vibratore per coppie

Utilizzo previsto

Questo vibratore è progettato per essere utilizzato dalle coppie durante i rapporti sessuali. Può essere inserito e usato in diversi modi per stimolare il punto G, il clitoride, il pene e i testicoli. È anche ideale per stimolare i capezzoli e altre zone erogene.

Prima dell'uso

Ruota la parte inferiore del prodotto per aprire il vano batteria. Inserisci le batterie richieste e chiudi saldamente il vano.

Utilizzo

Tieni premuto il pulsante nella parte inferiore del prodotto per 2 secondi per accenderlo. Premi brevemente il pulsante per passare tra le diverse modalità di vibrazione. Per spegnere il prodotto, tieni premuto nuovamente il pulsante per 2 secondi. Il mini vibratore all'interno della guaina può anche essere utilizzato separatamente come prodotto indipendente.

Italiano

Lubrificante

Utilizza un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono danneggiare il materiale e quindi non sono consigliati.

Pulizia

Prima e dopo ogni utilizzo, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente o un sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Lascia asciugare il prodotto o tamponalo con un panno o un asciugamano privo di pelucchi. Assicurati che non entri acqua nel vano batteria.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una custodia per proteggerlo dalla polvere e dai graffi. Non conservarlo vicino ad altri dispositivi elettronici.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, durante il ciclo mestruale, nelle prime 6 settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici pelvici, se una delle componenti è danneggiata e/o in caso di lesioni nella zona vaginale. Non utilizzare se si è allergici a uno dei materiali o se si è consapevoli di un'allergia a tali materiali. Se durante l'uso si avverte dolore o fastidio, interrompi immediatamente l'uso e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare la trasmissione di malattie e infezioni. In caso di malattie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima dell'uso come precauzione. Non utilizzare nella zona del collo. Non utilizzare insieme ad altri prodotti vibranti. Dopo aver inserito le batterie, assicurati che il vano batteria sia ben chiuso. Pulisci accuratamente i contatti delle batterie in caso di perdite. Rimuovi le batterie dopo l'uso per prolungare la durata del prodotto ed evitare la corrosione. L'umidità può danneggiare il motore e le batterie. Se l'umidità entra all'interno del prodotto, spegnilo immediatamente, aprilo e rimuovi le batterie. Non utilizzare il prodotto finché non è completamente asciutto. Se il prodotto si surriscalda, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riutilizzarlo. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicene, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatto per lavatrici o lavastoviglie. Il prodotto è adatto all'uso vaginale ed esterno. Utilizzalo solo conformemente alla sua funzione prevista.

Smaltimento

Non smaltire il prodotto, comprese le batterie usate, con i rifiuti domestici. Ciò comporterebbe la dispersione di materie prime preziose e sostanze tossiche dannose per l'ambiente nei rifiuti inceneriti. Smaltisci il prodotto in modo ecologico presso un punto di raccolta per il riciclaggio dei dispositivi elettronici. Il simbolo del bidone barrato indica la raccolta separata di apparecchiature elettriche ed elettroniche e batterie. In qualità di distributori di dispositivi elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare il reso gratuito di dispositivi elettrici ed elettronici usati, comprese le batterie. Per ulteriori informazioni, contatta il servizio clienti. Come utente, sei legalmente obbligato a restituire le batterie usate, ad esempio presso i punti di raccolta pubblici o nei negozi che vendono batterie. Rimuovi le batterie in modo sicuro con strumenti standard e maneggiale con cura, poiché contengono sostanze dannose per la salute e l'ambiente. Segui le opzioni di smaltimento locali ed evita la produzione di rifiuti inutili.

Mascherina

Utilizzo previsto

Questo prodotto può essere utilizzato come mascherina per coprire gli occhi.

Utilizzo

Posiziona la mascherina sugli occhi tuoi o del tuo partner e goditi l'intensificazione degli altri sensi.

Pulizia

Questo prodotto può essere pulito con un panno umido e sapone delicato.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia preesistente al materiale. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno. Utilizzalo solo come indicato.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Fascia per bondage

Utilizzo previsto

Questo prodotto è destinato a legare polsi o caviglie.

Utilizzo

Posiziona la fascia attorno ai polsi o alle caviglie del tuo partner e stringila bene. Divertitevi insieme, ma stabilite anche limiti chiari, ad esempio con una parola di sicurezza per indicare quando fermarsi.

Pulizia

Dopo l'uso, pulisci la fascia con un panno umido.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali. Usa un sacchetto per proteggere l'oggetto dalla polvere e dallo sporco.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia preesistente al materiale. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per legare polsi o caviglie. Assicurati che la fascia non sia troppo stretta. Se avverti dolore o pressione, interrompi l'uso fino alla completa scomparsa dei sintomi. La persona legata non deve mai essere lasciata senza supervisione. Comunicate sempre i vostri limiti prima di iniziare. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per lo scopo previsto e come indicato.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Masturbatore

Utilizzo previsto

Questo prodotto è progettato per la stimolazione del pene.

Prima dell'uso

Applica una quantità generosa di lubrificante sul pene e all'interno del prodotto per facilitare l'inserimento.

Utilizzo

Posiziona il masturbatore sul pene, goditi le strutture stimolanti all'interno ed esplora diverse sensazioni con movimenti lenti o rapidi su e giù o avanti e indietro.

Lubrificante

Utilizza un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono danneggiare il materiale e quindi non sono consigliati.

Italiano

Pulizia

Risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente o un sapone delicato all'interno e all'esterno del prodotto e strofinalo con cura. Risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Lascialo asciugare o tamponalo con un panno o un asciugamano privo di pelucchi.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una custodia per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, o in caso di allergia nota al materiale. Se si avvertono dolore o fastidio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare la trasmissione di malattie e infezioni. Non pulire il prodotto con sostanze contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altri ingredienti corrosivi. Non è adatto per lavatrici o lavastoviglie. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno e deve essere utilizzato solo conformemente alla sua funzione prevista.

Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

Vibratore

Utilizzo previsto

Questo prodotto può essere utilizzato per la stimolazione vaginale e delle zone erogene esterne, come il clitoride o i capezzoli.

Prima dell'uso

Ruota la parte inferiore del prodotto per aprire il vano batteria. Inserisci le batterie richieste e chiudi saldamente il vano.

Utilizzo

Ruota la manopola rotante sulla parte inferiore per accendere il prodotto. Ruotala ulteriormente per aumentare l'intensità della vibrazione e girala indietro per diminuirla. Ruotandola completamente verso sinistra, il prodotto si spegnerà.

Lubrificante

Utilizza un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono danneggiare il materiale e quindi non sono consigliati.

Pulizia

Prima e dopo l'uso, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente o un sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questo passaggio se necessario. Lascialo asciugare o tamponalo con un panno o un asciugamano privo di pelucchi. Assicurati che non entri acqua nel vano batteria.

Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una custodia per proteggerlo dalla polvere e dai graffi. Non conservarlo vicino ad altri dispositivi elettronici.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, durante il ciclo mestruale, nelle prime 6 settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici pelvici, se una delle componenti è danneggiata e/o in caso di lesioni nella zona vaginale. Non utilizzare se si è allergici a uno dei materiali o se si è consapevoli di un'allergia a tali materiali. Se durante l'uso si avverte dolore o fastidio, interrompi immediatamente l'uso e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare la trasmissione di malattie e infezioni. In caso di malattie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima dell'uso

come precauzione. Non utilizzare nella zona del collo. Non utilizzare insieme ad altri prodotti vibranti. Dopo aver inserito le batterie, assicurati che il vano batteria sia ben chiuso. Pulisci accuratamente i contatti delle batterie in caso di perdite. Rimuovi le batterie dopo l'uso per prolungare la durata del prodotto ed evitare la corrosione. L'umidità può danneggiare il motore e le batterie. Se l'umidità entra all'interno del prodotto, spegnilo immediatamente, aprilo e rimuovi le batterie. Non utilizzare il prodotto finché non è completamente asciutto. Se il prodotto si surriscalda, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riutilizzarlo. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatto per lavatrici o lavastoviglie. Il prodotto è adatto all'uso vaginale ed esterno. Utilizzalo solo conformemente alla sua funzione prevista.

Smaltimento

Non smaltire il prodotto, comprese le batterie usate, con i rifiuti domestici. Ciò comporterebbe la dispersione di materie prime preziose e sostanze tossiche dannose per l'ambiente nei rifiuti inceneriti. Smaltisci il prodotto in modo ecologico presso un punto di raccolta per il riciclaggio dei dispositivi elettronici. Il simbolo del bidone barrato indica la raccolta separata di apparecchiature elettriche ed elettroniche e batterie. In qualità di distributori di dispositivi elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare il reso gratuito di dispositivi elettrici ed elettronici usati, comprese le batterie. Per ulteriori informazioni, contatta il servizio clienti. Come utente, sei legalmente obbligato a restituire le batterie usate, ad esempio presso i punti di raccolta pubblici o nei negozi che vendono batterie. Rimuovi le batterie in modo sicuro con strumenti standard e maneggiale con cura, poiché contengono sostanze dannose per la salute e l'ambiente. Segui le opzioni di smaltimento locali ed evita la produzione di rifiuti inutili.

Hai bisogno di aiuto?

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Norsk

Terning

Forventet bruk

Dette produktet er designet for å inspirere til kreativ utforskning av erotikk og seksualitet.

Bruk

Kast terningen og finn ut hva du og partneren din skal gjøre videre!

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr.

Sikkerhetsinstruksjoner

Oppbevar produktet utilgjengelig for barn og dyr, da små deler kan svelges og utgjøre en kvelningsfare. Produktet er beregnet for personer over 18 år. Bruk det kun i henhold til tiltenkt formål og instruksjoner.

Avhending

Dette produktet kan kastes sammen med husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Rengjøringsmiddel

Forventet bruk

Før bruk, sjekk om produktet du ønsker å rengjøre er vanntett. Spray rengjøringsmiddelet på produktet, la det virke kort tid og skyll med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut eller håndkle. Oppbevar på et tørt og mørkt sted, utilgjengelig for barn og dyr.

Sikkerhetsinstruksjoner

Kan forårsake allergiske reaksjoner. Ikke inhaler dampen. Ikke bruk dette produktet hvis du har allergi eller intoleranse mot noen av ingrediensene. Hvis irritasjon eller ubehag oppstår, avbryt bruken umiddelbart og unngå videre bruk.

Avhending

Dette produktet kan kastes sammen med husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Parvibrator

Forventet bruk

Denne vibratoren er designet for bruk av par under samleie. Den kan brukes og settes inn på forskjellige måter for å stimulere G-punktet, klitoris, penis og testikler. Den er også ideell for stimulering av brystvorter og andre erogene soner.

Før bruk

Vri den nedre delen av produktet for å åpne batterirommet. Sett inn batteriene og lukk rommet godt.

Bruk

Trykk og hold knappen på bunnen av produktet i 2 sekunder for å slå det på. Trykk kort på knappen for å bytte mellom de ulike vibrasjonsmodusene. For å slå av produktet, trykk og hold knappen i 2 sekunder igjen. Bulletvibratoren inni hylsen kan også brukes separat som et frittstående produkt.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeløyer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Før og etter bruk, skyll produktet med lunken vann. Påfør rengjøringsmiddel eller mild såpe, og skyll igjen med lunken vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut eller håndkle. Pass på at det ikke kommer vann inn i batterirommet.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektriske produkter.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, under menstruasjon, i de første 6 ukene etter fødsel, etter bekkenoperasjoner, hvis noen av komponentene er skadet og/eller ved skader på eller rundt skjeden. Ikke bruk produktet hvis du er allergisk mot noen av materialene eller hvis du vet at du har en allergi mot materialene. Hvis du opplever smerte eller ubehag under bruk, slutt umiddelbart og bruk det ikke igjen. Ikke del produktet med andre for å unngå smitte og infeksjoner. Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, kontakt lege før bruk som en forsiktighetsregel. Ikke bruk på halsen. Ikke bruk sammen med andre vibrerende produkter. Etter at batteriene er satt inn, sørg for at batterirommet er godt lukket. Rengjør batterikontaktene grundig hvis batteriet lekker. Ta ut batteriene etter bruk for å forlenge produktets levetid og forhindre korrosjon. Fuktighet kan skade motoren og batteriene. Hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det umiddelbart av, åpne det og ta ut batteriene. Ikke bruk produktet før det er helt tørt. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det avkjøles før du bruker det igjen. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Produktet er egnet for vaginal og ekstern bruk. Bruk det kun i henhold til sin tiltenkte funksjon.

Avhending

Ikke kast produktet, inkludert brukte batterier, sammen med husholdningsavfall. Dette kan føre til at verdifulle råmaterialer og miljøfarlige giftstoffer havner i avfallsforbrenning. Kast produktet på en miljøvennlig måte på et innsamlingspunkt for resirkulering av elektroniske enheter. Symbolet med en overkrysset søppelbøtte indikerer at elektrisk og elektronisk utstyr samt batterier skal samles inn separat. Som distributør av elektroniske enheter er vi lovpålagt å akseptere retur og legge til rette for gratis innlevering av brukte elektriske og elektroniske enheter, inkludert batterier. Kontakt kundeservice for mer informasjon. Som bruker er du lovpålagt å returnere brukte batterier, for eksempel til offentlige innsamlingspunkter eller der batterier selges. Ta ut batteriene på en sikker måte med standardverktøy og håndter dem forsiktig, da de inneholder skadelige stoffer for helse og miljø. Følg lokale retningslinjer for avfallshåndtering og unngå unødvendig avfall.

Øyebind

Forventet bruk

Dette produktet kan brukes som et øyebind for å dekke øynene.

Bruk

Plasser øyebindet over dine egne øyne eller partnerens øyne og nyt den forsterkede opplevelsen av de andre sansene.

Rengjøring

Dette produktet kan tørkes av med en fuktig klut og mild såpe.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du er allergisk mot det. Dette produktet er kun for utvendig bruk. Bruk det kun som anvist.

Norsk

Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Bondagebånd

Forventet bruk

Dette produktet er beregnet på å binde hender eller ankler.

Bruk

Plasser båndet rundt partnerens håndledd eller ankler og stram det forsiktig. Nyt leken, men sett tydelige grenser, for eksempel ved å bruke et stoppord for å indikere når du vil stoppe.

Rengjøring

Tørk båndet av med en fuktig klut etter bruk.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og smuss.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du er allergisk mot det. Produktet skal kun brukes til å binde hender eller ankler. Pass på at båndet ikke er for stramt. Hvis du opplever smerte eller ubehag, slutt å bruke det til symptomene forsvinner. Personen som er bundet, skal aldri være uten tilsyn. Avklar alltid grenser før lek. Dette produktet skal kun brukes som anvist.

Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Masturbator

Forventet bruk

Dette produktet er designet for stimulering av penis.

Før bruk

Påfør en raus mengde glidemiddel på penis og på innsiden av produktet for å gjøre innføringen enklere.

Bruk

Plasser masturbatoren rundt penis, nyt de stimulerende strukturene inni og eksperimenter med rolige eller raske bevegelser opp og ned eller frem og tilbake.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Skyll produktet med lunkent vann. Påfør rengjøringsmiddel eller mild såpe på innsiden og utsiden av produktet, og vask det grundig. Skyll igjen med lunkent vann. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut eller håndkle.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet hvis du har hoven, irritert eller betent hud, eller hvis du har en kjent allergi mot materialet. Hvis du opplever smerte eller ubehag under bruk, avbryt bruken umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke del produktet med andre for å unngå spredning av sykdommer og infeksjoner. Ikke rengjør produktet med stoffer som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende ingredienser. Produktet er ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Det er kun beregnet for ekstern bruk og må brukes utelukkende i henhold til sin tiltenkte funksjon.

Avhending

Dette produktet kan kastes sammen med husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

Vibrator

Forventet bruk

Dette produktet kan brukes vaginalt og for stimulering av eksterne erogene soner som klitoris eller brystvorter.

Før bruk

Vri den nedre delen av produktet for å åpne batterirommet. Sett inn nødvendige batterier og lukk rommet forsvarlig.

Bruk

Vri den roterende knappen på bunnen for å slå på produktet. Vri videre for å øke intensiteten på vibrasjonen, og vri tilbake for å redusere intensiteten. Ved å vri helt til venstre vil produktet slås av.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

Rengjøring

Før og etter bruk, skyll produktet med lunken vann. Påfør rengjøringsmiddel eller mild såpe, og skyll det deretter med lunken vann igjen. Gjenta om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut eller håndkle. Pass på at vann ikke kommer inn i batterirommet.

Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektriske produkter.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, under menstruasjon, i de første 6 ukene etter fødsel, etter bekkenoperasjoner, hvis noen av komponentene er skadet og/eller ved skader på eller rundt vagina. Ikke bruk produktet hvis du har allergi mot noen av materialene eller hvis du er klar over en allergi mot materialene. Hvis smerte og/eller ubehag oppstår under bruk, avbryt bruken umiddelbart og bruk det ikke igjen. Del ikke produktet med andre for å unngå smitte og infeksjoner. Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, kontakt lege før bruk som en forsiktighetsregel. Ikke bruk på halsen. Ikke bruk sammen med andre vibrerende produkter. Etter at batteriene er satt inn, sørg for at batterirommet er lukket ordentlig. Rengjør batterikontaktene grundig hvis batteriene lekker. Fjern batteriene etter bruk for å forlenge produktets levetid og unngå korrosjon. Fuktighet kan skade motoren og batteriene. Hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det umiddelbart av, åpne det og fjern batteriene. Ikke bruk produktet før det er helt tørt. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det kjøles ned før du bruker det igjen. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Egnet for vaginal og ekstern bruk. Bruk produktet kun i henhold til sin tiltenkte funksjon.

Norsk

Avhending

Ikke kast produktet, inkludert brukte batterier, sammen med husholdningsavfall. Dette kan føre til at verdifulle råmaterialer og miljøskadelige giftstoffer havner i avfallsforbrenning. Kast produktet på en miljøvennlig måte på et innsamlingspunkt for resirkulering av elektroniske enheter. Symbolet med en overkrysset søppelbøtte indikerer at elektrisk og elektronisk utstyr samt batterier skal samles inn separat. Som distributør av elektroniske enheter er vi lovpålagt å akseptere og legge til rette for gratis retur av brukte elektriske og elektroniske enheter, inkludert batterier. Kontakt kundeservice for mer informasjon. Som bruker er du lovpålagt å returnere brukte batterier, for eksempel til offentlige innsamlingspunkter eller steder der batterier selges. Ta ut batteriene på en sikker måte med standardverktøy og håndter dem forsiktig, da de inneholder skadelige stoffer for helse og miljø. Følg lokale retningslinjer for avfallshåndtering og unngå unødvendig avfall.

Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål om dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Kostka do gry

Przeznaczenie

Produkt ten został zaprojektowany w celu stymulowania kreatywności w erotycznej i seksualnej eksploracji.

Jak używać

Rzuc kostką i dowiedz się, co ty i twój partner możecie zrobić dalej!

Przechowywanie

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od skrajnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

Instrukcje bezpieczeństwa

Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt, ponieważ istnieje ryzyko zadławienia się małymi częściami, które mogą zostać połknięte. Produkt jest przeznaczony dla osób powyżej 18. roku życia. Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem i zgodnie z instrukcją.

Usuwanie

Produkt ten może zostać usunięty z odpadami domowymi w sposób przyjazny dla środowiska.

Środek czyszczący

Przeznaczenie

Przed użyciem sprawdź, czy produkt, który chcesz wyczyścić, jest wodoodporny. Spryskaj produkt środkiem czyszczącym, pozostaw na chwilę, a następnie splucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkty do wyschnięcia lub osusz je za pomocą ściereczki lub ręcznika bez włókien. Przechowuj w suchym i ciemnym miejscu, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

Instrukcje bezpieczeństwa

Może powodować reakcje alergiczne. Nie wdychaj rozpylonego środka. Nie używaj tego produktu, jeśli masz alergię lub nietolerancję na którykolwiek ze składników formuły. Jeśli pojawi się podrażnienie lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj ponownego użycia.

Usuwanie

Produkt ten może zostać usunięty z odpadami domowymi w sposób przyjazny dla środowiska.

Wibrator dla par

Przeznaczenie

Ten wibrator jest zaprojektowany do używania przez pary podczas stosunku seksualnego. Może być używany i wkładany na różne sposoby, aby stymulować punkt G, łechtaczkę, penisa i jądra. Doskonale nadaje się również do stymulacji sutków i innych stref erogennych.

Przed użyciem

Obróć dolną część produktu, aby otworzyć komorę na baterie. Włóż odpowiednie baterie i zamknij komorę dokładnie.

Jak używać

Aby włączyć produkt, przytrzymaj przycisk na dole produktu przez 2 sekundy. Krótkie naciśnięcie przycisku pozwala przełączać różne ustawienia wibracji. Aby wyłączyć produkt, przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy ponownie. Bulec wibrator wewnątrz rękawa może być również używany osobno jako samodzielna zabawka.

Polski

Środek nawilżający

Używaj lubrykantów na bazie wody. Inne lubrykanty i oleje do masażu mogą uszkodzić materiał, dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Przed i po użyciu przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek czyszczący lub łagodny mydło, a następnie ponownie przepłucz letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go za pomocą ściereczki lub ręcznika bez włókien. Upewnij się, że do komory baterii nie dostanie się woda.

Przechowywanie

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od skrajnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj torby na zabawkę, aby chronić produkt przed kurzem i zadrapaniami. Nie przechowuj obok innych elektrycznych zabawek.

Opaska na oczy

Przeznaczenie

Produkt może być używany jako opaska na oczy do zakrycia wzroku.

Użytkowanie

Załóż opaskę na własne oczy lub oczy partnera i ciesz się wzmocnionym odczuwaniem innych zmysłów.

Czyszczenie

Produkt można czyścić wilgotną ściereczką i łagodnym mydłem.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na materiał lub masz świadomość istniejącej alergii. Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. Stosuj go tylko zgodnie z przeznaczeniem.

Utylizacja

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

Więzy do bondage

Przeznaczenie

Produkt przeznaczony do krępowania nadgarstków lub kostek.

Użytkowanie

Umieść więzy wokół nadgarstków lub kostek partnera i dobrze je zabezpiecz. Cieszcie się wspólną zabawą, ale ustalcie także jasne granice, na przykład poprzez ustalenie słowa bezpieczeństwa sygnalizującego chęć zatrzymania.

Czyszczenie

Po użyciu przetrzyj produkt wilgotną ściereczką.

Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zabrudzeniem.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na materiał lub masz świadomość istniejącej alergii. Produkt należy stosować wyłącznie do krępowania nadgarstków lub kostek. Upewnij się, że więzy nie są zbyt ciasne. Jeśli odczuwasz ból lub ucisk, zaprzestań stosowania do całkowitego ustąpienia objawów. Osoba skrępowana nigdy nie powinna być pozostawiona bez nadzoru. Zawsze omawiajcie swoje granice przed rozpoczęciem zabawy. Produkt należy stosować wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.

Utylizacja

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

Masturbator

Przeznaczenie

Produkt ten służy do stymulacji penisa.

Przed użyciem

Nałóż obfitą ilość lubrykanty na penisa oraz wewnątrz produktu, aby ułatwić wkładanie.

Jak używać

Umieść masturbator na penisie, ciesz się stymulującymi strukturami wewnątrz i rozkoszuj się płynnymi lub szybkimi ruchami w górę i w dół lub w przód i w tył.

Lubrykant

Używaj lubrykantów na bazie wody. Inne lubrykanty i oleje do masażu mogą uszkodzić materiał, dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Splucz produkt letnią wodą. Nałóż środek czyszczący lub łagodny mydło na wewnątrz i zewnętrzną część produktu i dokładnie go wyczyść. Splucz ponownie letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien.

Przechowywanie

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od skrajnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj torby na zabawkę, aby chronić produkt przed kurzem i zadrapaniami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu, jeśli masz spuchniętą, podrażnioną lub zapaloną skórę, lub jeśli masz alergię na materiał lub jesteś świadomy istniejącej alergii. Jeśli podczas używania wystąpi ból lub dyskomfort, zaprzestań używania produktu natychmiast i nie używaj go ponownie. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć przenoszenia chorób i infekcji. Nie czyść produktu substancjami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne składniki żrące. Produkt nie jest przeznaczony do używania w pralce ani w zmywarce. Produkt przeznaczony do użytku zewnętrznego, używaj go tylko zgodnie z jego przeznaczeniem.

Usuwanie

Produkt ten może zostać usunięty z odpadami domowymi w sposób przyjazny dla środowiska.

Wibrator

Przeznaczenie

Produkt ten może być używany waginalnie oraz do stymulacji zewnętrznych stref erogennych, takich jak fechtaczka czy sutki.

Przed użyciem

Obróć dolną część produktu, aby otworzyć komorę na baterie. Włóż wymagane baterie i zamknij komorę dokładnie.

Jak używać

Aby włączyć produkt, obróć pokrętko na dole. Obróć je dalej, aby zwiększyć intensywność wibracji, a cofnij je, aby zmniejszyć intensywność. Pełne obrócenie w lewo wyłączy produkt.

Lubrykant

Używaj lubrykantów na bazie wody. Inne lubrykanty i oleje do masażu mogą uszkodzić materiał, dlatego nie są zalecane.

Czyszczenie

Przed i po użyciu przepłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek czyszczący lub łagodny mydło, a następnie spłucz letnią wodą ponownie. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Pozostaw produkt do wyschnięcia lub osusz go ściereczką lub ręcznikiem bez włókien. Upewnij się, że do komory baterii nie dostaje się woda.

Przechowywanie

Bezpiecznie przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od skrajnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj torby na zabawkę, aby chronić produkt przed kurzem i rysami. Nie przechowuj w pobliżu innych produktów elektrycznych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu w następujących przypadkach: jeśli skóra jest spuchnięta, podrażniona lub zapalona, podczas menstruacji, w pierwszych 6 tygodniach po porodzie, po operacjach miednicy, jeśli jakiekolwiek komponenty są uszkodzone i/lub w przypadku innych urazów w okolicach lub wokół pochwy. Jeśli wystąpi ból i/lub dyskomfort, zaprzestań używania produktu natychmiast i nie używaj go ponownie. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. W przypadku chorób sercowo-naczyniowych lub ciąży skonsultuj się z lekarzem przed użyciem, jako środek ostrożności. Nie używaj w okolicy szyi. Nie używaj razem z innymi produktami wibrującymi. Po włożeniu baterii upewnij się, że komora na baterie jest dobrze zamknięta. Dokładnie wyczyść styki baterii w przypadku wycieku. Usuń baterie po użyciu, aby przedłużyć żywotność produktu i zapobiec korozji. Wilgoć może uszkodzić silnik i baterie. Jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza produktu, natychmiast wyłącz produkt, otwórz go i usuń baterie. Nie używaj produktu, dopóki nie będzie całkowicie suche. Jeśli produkt się przegrzeje, natychmiast wyłącz go i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie czyść produktów zawierających alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Produkt nie jest odpowiedni do prania w pralce ani używania w zmywarce. Nadaje się do użytku vaginalnego i zewnętrznego. Używaj produktu tylko zgodnie z jego przeznaczeniem.

Uswanie

Nie wyrzucaj produktu, w tym używanych baterii, z odpadami domowymi. To spowodowałoby, że cenne surowce i toksyczne substancje trafiłyby do pieców do spalania odpadów. Usuń produkt w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych do recyklingu. Symbol przekreślonego kosza oznacza oddzielną zbiórkę sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz baterii. Jako dystrybutor urządzeń elektronicznych jesteśmy zobowiązani prawnie do przyjmowania i ułatwiania zwrotu zużytych urządzeń elektronicznych, w tym baterii, bez opłat. Skontaktuj się z obsługą klienta w tym celu. Jako użytkownik masz obowiązek zwrócić zużyte baterie, np. w publicznych punktach zbiórki lub w miejscach, gdzie sprzedawane są baterie. Usuń baterie bezpiecznie za pomocą standardowych narzędzi i traktuj je ostrożnie, ponieważ zawierają substancje szkodliwe dla zdrowia i środowiska. Zwróć uwagę na lokalne opcje utylizacji. Unikaj generowania zbędnych odpadów.

Potrzebujesz pomocy?

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą klienta:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Кубик

Назначение

Этот продукт предназначен для стимулирования креативности в эротическом и сексуальном исследовании.

Использование

Бросьте кубик и узнайте, что вы и ваш партнер можете сделать дальше!

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, вне досягаемости детей и животных.

Инструкции по безопасности

Храните продукт в недоступном для детей и животных месте, так как маленькие детали могут быть проглочены, что представляет собой опасность удушья. Продукт предназначен для использования взрослыми (старше 18 лет). Используйте продукт только по назначению и в соответствии с инструкциями.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Чистящее средство

Назначение

Перед использованием убедитесь, что продукт, который вы хотите очистить, водонепроницаем. Распылите чистящее средство на продукт, оставьте его на некоторое время, а затем промойте теплой водой. Повторите шаг при необходимости. Оставьте продукт сохнуть или промокните его безворсовой тканью или полотенцем. Храните в сухом и темном месте, вдали от детей и животных.

Инструкции по безопасности

Может вызвать аллергические реакции. Не вдыхайте распыленную жидкость. Не используйте этот продукт в случае аллергии или непереносимости любого из ингредиентов. Если появляется раздражение или дискомфорт, прекратите использование и не используйте снова.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Вибратор для пар

Назначение

Этот вибратор предназначен для использования парами во время полового акта. Он может быть использован и вставлен различными способами для стимуляции точки G, клитора, пениса и яичек. Также идеально подходит для стимуляции сосков и других эrogenных зон.

Перед использованием

Поверните нижнюю часть устройства, чтобы открыть отсек для батареек. Вставьте нужные батарейки и плотно закройте отсек.

Использование

Чтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку на нижней части устройства в течение 2 секунд. Краткое нажатие кнопки позволяет переключаться между различными режимами вибрации. Чтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку в течение 2 секунд еще

Русский

раз. Bullet-вибратор внутри чехла также может быть использован отдельно как самостоятельная игрушка.

Смазка

Используйте смазку на водной основе. Другие смазки и массажные масла могут повредить материал и поэтому не рекомендуются.

Очистка

Перед и после использования промойте устройство теплой водой. Нанесите средство для очистки игрушки или мягкое мыло и снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Оставьте устройство сушиться или промокните его бязевой тканью или полотенцем. Убедитесь, что вода не попала в отсек для батареек.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, вне досягаемости детей и животных. Используйте мешок для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин. Не храните рядом с другими электрическими игрушками.

Инструкции по безопасности

Не используйте устройство в следующих случаях: если кожа опухла, раздражена или воспалена, во время менструации, в первые 6 недель после родов, после операций на малом тазу, если какие-либо компоненты повреждены и/или в случае других травм в области или вокруг влагалища, если у вас аллергия на любой из материалов или если вы знаете о наличии аллергии на материалы. Если во время использования возникает боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование и больше не используйте устройство. Не делитесь продуктом с другими людьми, чтобы избежать заболеваний и инфекций. При сердечно-сосудистых заболеваниях или беременности проконсультируйтесь с врачом перед использованием устройства в качестве меры предосторожности. Не используйте в области шеи. Не используйте вместе с другими вибрирующими продуктами. После вставки батареек убедитесь, что отсек для батареек закрыт плотно. Тщательно очистите контакты батареек в случае утечек. Удаляйте батарейки после использования, чтобы продлить срок службы устройства и избежать коррозии. Влага может повредить мотор и батареи. Если влага попадет внутрь устройства, немедленно выключите устройство, откройте его и удалите батарейки. Устройство следует использовать только после полного высыхания. Если устройство перегреется, немедленно выключите его и дайте остыть перед повторным использованием. Не очищайте с помощью продуктов, содержащих спирт, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральной машине или посудомоечной машине. Устройство подходит для вагинального и внешнего использования. Используйте продукт только по назначению.

Утилизация

Никогда не утилизируйте продукт, включая использованные батарейки, с бытовыми отходами. Это приведет к тому, что ценные сырьевые материалы и опасные экологические токсины окажутся в мусоросжигательных установках. Утилизируйте продукт экологически безопасным способом в пунктах сбора для переработки электронных устройств. Символ перечеркнутого мусорного бака указывает на необходимость отдельного сбора электрического и электронного оборудования и батарей. Как поставщик электронных устройств, мы обязаны принять и организовать бесплатный возврат использованных электронных устройств, включая батарейки. Пожалуйста, свяжитесь с нашей службой поддержки для получения дополнительной информации. Вы обязаны вернуть использованные батарейки, например, в пунктах сбора или в местах, где продаются батарейки. Извлекайте батарейки с помощью стандартных инструментов и обращайтесь с ними осторожно, так как они содержат вредные вещества для здоровья и окружающей среды. Соблюдайте местные правила утилизации. Избегайте создания ненужных отходов.

Маска на глаза

Назначение

Этот продукт можно использовать в качестве маски для глаз, чтобы закрыть обзор.

Использование

Наденьте маску на свои глаза или на глаза партнёра и наслаждайтесь усиленными ощущениями от других чувств.

Чистка

Этот продукт можно протирать влажной тканью с мягким мылом.

Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт в следующих случаях: при опухшей, раздражённой или воспалённой коже и/или если у вас есть аллергическая реакция на материал или известная аллергия на него. Этот продукт предназначен только для наружного использования. Используйте его исключительно по назначению.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Бондажные ленты

Назначение

Этот продукт предназначен для связывания запястий или лодыжек.

Использование

Обмотайте ленту вокруг запястий или лодыжек партнёра и надёжно закрепите. Наслаждайтесь игрой, но заранее установите чёткие границы, например, выбрав стоп-слово для прекращения.

Чистка

Протрите ленту влажной тканью после использования.

Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных. Используйте защитный мешочек для предотвращения попадания пыли и грязи.

Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт в следующих случаях: при опухшей, раздражённой или воспалённой коже и/или если у вас есть аллергическая реакция на материал или известная аллергия на него. Лента должна использоваться только для связывания запястий или лодыжек. Убедитесь, что она не слишком тугая. Если появятся болевые ощущения или давление, немедленно ослабьте или снимите ленту. Связанный человек никогда не должен оставаться без присмотра. Всегда обсуждайте границы перед началом игры. Продукт должен использоваться только по назначению.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Мастурбатор

Назначение

Этот продукт предназначен для стимуляции пениса.

Русский

Перед использованием

Нанесите достаточное количество смазки на пенис и на внутреннюю часть продукта для облегчения введения.

Использование

Наденьте мастурбатор на пенис, наслаждайтесь стимулирующими структурами внутри и побалуйте себя плавными или быстрыми движениями вверх и вниз или вперед и назад.

Смазка

Используйте смазку на водной основе. Другие смазки и массажные масла могут повредить материал и поэтому не рекомендуются.

Очистка

Промойте продукт теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло на внутреннюю и внешнюю часть продукта, тщательно вымойте. Снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Оставьте продукт сохнуть или промокните его безворсовой тканью или полотенцем.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, вне досягаемости детей и животных. Используйте мешок для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин.

Инструкции по безопасности

Не используйте продукт, если у вас опухшая, раздраженная или воспаленная кожа, или если вы аллергичны к материалу или знаете о наличии аллергии. Если во время использования появляется боль или дискомфорт, немедленно прекратите использование и не используйте продукт снова. Не делитесь продуктом с другими людьми, чтобы избежать заболеваний и инфекций. Не очищайте продукт с помощью веществ, содержащих спирт, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Продукт не предназначен для стирки в стиральной машине или использования в посудомоечной машине. Этот продукт предназначен только для наружного использования и должен использоваться исключительно по назначению.

Утилизация

Этот продукт можно утилизировать с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

Вибратор

Назначение

Этот продукт можно использовать вагинально и для стимуляции внешних эрогенных зон, таких как клитора или сосков.

Перед использованием

Поверните нижнюю часть продукта, чтобы открыть отсек для батареек. Вставьте необходимые батарейки и закройте отсек плотно.

Использование

Чтобы включить продукт, просто поверните вращающуюся ручку вниз. Поверните дальше для более интенсивной вибрации и поверните обратно для менее интенсивной. Полный поворот влево выключит продукт.

Смазка

Используйте смазку на водной основе. Другие смазки и масла для массажа могут повредить материал и не рекомендуются их использовать.

Очистка

Перед и после использования промойте продукт теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло, а затем снова промойте теплой водой. Повторите шаг при

необходимости. Оставьте продукт сохнуть или промокните его безворсовой тканью или полотенцем. Убедитесь, что вода не попала в отсек для батареек.

Хранение

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, вне досягаемости детей и животных. Используйте мешок для игрушек, чтобы защитить продукт от пыли и царапин. Не храните рядом с другими электрическими игрушками.

Инструкции по безопасности

Не используйте продукт в следующих случаях: если кожа опухла, раздражена или воспалена, во время менструации, в первые 6 недель после родов, после операций на малом тазу, если какие-либо компоненты повреждены и/или в случае других травм на или вокруг влажных, если у вас аллергическая реакция на любой из материалов или если вам известна аллергия на эти материалы. Если во время использования возникает боль и/или дискомфорт, прекратите использование немедленно и не используйте продукт снова. Не делитесь продуктом с другими людьми для предотвращения заболеваний и инфекций. В случае сердечно-сосудистых заболеваний или беременности, проконсультируйтесь с врачом перед использованием как мера предосторожности. Не используйте на области шеи. Не используйте с другими вибрирующими продуктами. После вставки батареек, убедитесь, что отсек для батареек закрыт плотно. Тщательно очистите контакты батареек в случае утечек. Уберите батарейки после использования, чтобы продлить срок службы продукта и избежать коррозии. Влага может повредить мотор и батарейки. Если влага попала внутрь устройства, немедленно выключите устройство, откройте его и удалите батарейки. Устройство следует использовать только тогда, когда оно полностью высохло. Если устройство перегреется, немедленно выключите его и дайте остыть перед повторным использованием. Не очищайте с продуктами, содержащими спирт, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не подходит для стирки в стиральной машине или использования в посудомоечной машине. Подходит для вагинального и наружного использования. Используйте продукт только по назначению.

Утилизация

Никогда не утилизируйте продукт, включая использованные батарейки, с бытовыми отходами. Это приведет к тому, что ценные сырьевые материалы и экологически опасные токсины попадут в мусоросжигательные установки. Утилизируйте продукт в экологически безопасном месте на пункте сбора для переработки электронных устройств. Символ перечеркнутого мусорного бака указывает на раздельный сбор электрического и электронного оборудования и батарей. Как поставщик электронных устройств, мы обязаны принять и облегчить возврат использованных электронных устройств, включая батареи, бесплатно. Пожалуйста, свяжитесь с нашей службой поддержки для получения дополнительной информации. Вы обязаны вернуть использованные батарейки, например, в публичные пункты сбора или в местах, где продаются батарейки. Снимайте батарейки безопасно стандартными инструментами и обращайтесь с ними осторожно, так как они содержат вредные вещества для здоровья и окружающей среды. Следите за местными способами утилизации. Избегайте создания ненужных отходов.

Нужна помощь?

Если у вас есть вопросы по поводу этого продукта, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки клиентов:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

Loveboxxx is a registered trademark.

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.

Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)

Produced in China. Designed in The Netherlands.

Commercial register number:

69630887

Customer service:

+31 (0) 598 - 69 04 53

www.loveboxxx.nl

info@loveboxxx.nl

All rights reserved.

This product is not to be considered a medical device.

